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X0. Gyermek azonosítója (ID):  __ __ __ __ __ __ 
(szám, elfogadható értékek: 100101-999999) 
Ikrek esetén lehetőleg az elsőszülöttel kezdd! 

Először is szeretném megköszönni, hogy (ismét) vállalta a részvételt a Magyar Születési 

Kohorszvizsgálatban! A kutatásban való részvétel továbbra is önkéntes. A részvétel a kutatás bármely 

pontján megszakítható.  

X1. A kutatásban részt vevő gyermek születési dátuma: 

X2.1. Év: _ _ _ _ (betöltött adat) 

X2.2. Hónap _ _ (betöltött adat) 

X2.3. Nap _ _ (betöltött adat) 

    

HA A GYERMEK SZÜLETÉSI DÁTUMA NEM EGYEZIK A BETÖLTÖTT ADATOKKAL, ELLENŐRIZD, HOGY 

MEGFELELŐ CÍMEN VAGY-E! HA MEGBIZONYOSODTÁL, HOGY JÓ KÉRDŐÍVBEN VAGY, DE A SZÜLETÉSI DÁTUM 

NEM EGYEZIK, ÍRJ MEGJEGYZÉST, A HELYES DÁTUMMAL!  

X2. Megj.1.: ________________________________________________________________________ 
(szöveges válasz) 

X3. A gyermek neme: 

1 - fiú 

2 -  lány 

X4. Gyorsítja a válaszadást, ha megadja a gyermek keresztnevét vagy becenevét, hogy a beszélgetés 

során így nevezhessem!  

_______________________________ 
(string, 60 karakter, ha a kitöltött karakterek száma <3, marad „a most másfél éves gyermek”) 
 0 - nem ad meg nevet: 
{most másfél éves gyermek} háttérváltozó  
Akkor a kérdezés során végig a {most másfél éves gyermek} ként fogom nevezni a kutatásban résztvevő 

gyermeket. 

X5. Milyen kapcsolatban van Ön a gyermekkel? 
1- Ön a gyermek vér szerinti anyja  
2- Ön nem a gyermek vér szerinti anyja 

 

X6. Készült-e féléves kérdőív? (Betöltött adat) 

1 -  igen, készült  

2 -  nem volt féléves kérdőív, csak várandós  

{várandósságának 7. hónapja / a gyermek fél éves kora} háttérváltozó  

X7.Tudomásom szerint a gyermeknek: (1) nincs ikertestvére/(2) egy ikertestvére van/(3) két ikertestvére 

van. (betöltött adat). 

Ha X7=2, 3 

X7a. Hányadik ikergyermekről készül a jelenlegi interjú?  

KÉRDEZŐ TÖLTI KI! 

1 – első gyermekről      

2 – második/harmadik gyermekről   



 

A BETÖLTENDŐ KÉRDŐÍVEK 

Hányadik gyermeket kérdezi 

(nincs ikertestvér vagy első 

ikergyerek/második, 

harmadik ikergyerek)  

Féléves 

lekérdezés 

(volt/nem volt) 

Válaszadó státusza (vér szerinti anya/elsődleges gondozó) 

X5=1 X5=2 

 

 

 

X7=1 vagy X7a=1 

 

 

X6=1 

K1 Másfél éves kérdőív 

(gyerekkérdőívvel)  

+ önkitöltős 

K2 Nem anya másfél éves kérdőív 

(gyerekkérdőívvel) 

 

X6=2 

Féléves proxy + K1 

Másfél éves kérdőív 

(gyerekkérdőívvel)  

+ önkitöltős 

K2 Nem anya másfél éves kérdőív 

(gyerekkérdőívvel) 

X7a=2 

 

X6=1  

Csak gyerekkérdőív X6=2 

 

K1 MÁSFÉL ÉVES KÉRDŐÍV 

 

X0. Gyermek azonosítója (ID):  __ __ __ __ __ __ 
(betöltve, szám, elfogadható értékek: 100101-999999) 
 
A KÉRDŐÍVBEN KÉT ALMINTÁN KÜLÖNBÖZŐ KÉRDÉSEK TÖLTŐDNEK BE BIZONYOS ESETEKBEN!  
50%-OS „X” ALMINTÁN → „A”-VÁLTOZAT 
50%-OS „Y” ALMINTÁN → „B” VÁLTOZAT! 

1. BEVEZETŐ KÉRDÉSEK 
A01. Az Ön születési dátuma:  

A01.1. Év: _ _ _ _ (betöltött adat) 

 A01.2. Hónap: _ _ 99 – nem válaszol 

 A01.3. Nap: _ _   99- nem válaszol 

A02. Mi jelenleg az Ön hivatalos családi állapota? 

A KÖZJEGYZŐ ÁLTAL BEJEGYZETT ÉLETTÁRSI KAPCSOLATÁT ITT NE JELÖLD! 

1 -  hajadon 

2 -  házas 

3 -  özvegy 

4 -  elvált 

5 -  azonos neműek bejegyzett élettársi kapcsolata 

_________________________________________________________________  

99 – nem válaszol 

A03. Melyik állítás igaz az Ön jelenlegi valós partnerkapcsolati helyzetére: 

1 -  Ön a házastársával él együtt,    

2 -  az élettársával él együtt,     

3 -  partnere van, de nem él vele együtt, vagy   

4 -  nincs partnere?     → A05 



Ha A03. Melyik állítás igaz az Ön jelenlegi valós partnerkapcsolati helyzetére: 

A {férje/…} képzett háttérváltozó   HA A03= 1 -  :{férje} 

HA A03=2 - {partnere} 

HA A03=3 - : {partnere} 

A04, HA A03=1,2,3, többiek → A05 

A04. Az ön jelenlegi {férje/… } a {most másfél éves gyermek} vér szerinti apja? 

1 -   igen 

2 -   nem 

_________________________________________________________________  

88 - nem tudja 

99 - nem válaszol 

A05. Született-e esetleg a {most másfél éves gyermek}-t követően újabb gyermeke? (Csak élveszülések) 

1 -  igen (nem iker) 

2 -  igen, azóta ikrei születtek 

3 -  nem 

A06. Ön jelenleg várandós-e, úton van-e újabb baba? 

1 -  igen 

2 -  lehetséges, nem tudja 

3 -  nem 

A07. Van-e Önnek olyan vér szerinti gyermeke, akivel jelenleg nem él együtt? 
1 -  van 

2 -  nincs 

_________________________________________________________________  

99 – nem válaszol 

2. VÁRANDÓSSÁG ÉS KISTESTVÉR 
D01-D03: Azoktól, akiknek született gyermekük az előző kérdezés óta (A05=1 vagy A05=2) 

A következő kérdések a {most másfél éves gyermek} után született gyermekre vonatkoznak! 

D01.Mielőtt most született gyermekével terhes lett, szerette volna-e, hogy valaha még gyermeke 

szülessen? 

1 - igen 

2 - nem    → D03 

3 - bizonytalan volt  → D03 

4 - nem gondolkodott rajta → D03 

5 - nem tudja   → D03 

_________________________________________________________________  
99 - nem válaszol   → D03 

 

D02.Ez a várandóssága előbb következett be, mint ahogy szerette volna, később következett be, vagy 

pont időben történt? 

1 - előbb 

2 - később 

3 - pont időben 

4 - nem tudja 

__________________________________________________________________  

99 - nem válaszol 



 

D03. A gyermek és a {most másfél éves gyermek} vér szerinti apja ugyanaz a személy? 

1 - igen 

2 - nem 

___________________________________________________________________  

88 - nem tudja 

99 - nem válaszol 

 

D04-D07.: Csak azoktól, akik jelenleg várandósok, A06.=1  

A következő kérdések a most úton lévő gyermekre vonatkoznak!  

D04: Várandóssága hányadik hetében van? 

___ hétben (elfogadható érték: 2-40) 

_________________________________________________________________  

          88 - nem tudja 

99 - nem válaszol 

HA D04<=12. hét, vagy 88,99 → D09 

D05. Mielőtt most terhes lett, szerette volna-e, hogy valaha még gyermeke szülessen? 

1 - igen 

2 - nem    → D07 

3 - bizonytalan volt  → D07 

4 - nem gondolkodott rajta → D07 

5 - nem tudja   → D07 

_________________________________________________________________  

99 - nem válaszol   → D07 

 

D06. Jelenlegi várandóssága előbb következett be, mint ahogy szerette volna, később következett be, 

vagy pont időben történt? 

1 - előbb 

2 - később 

3 - pont időben 

4 - nem tudja 

__________________________________________________________________  

99 - nem válaszol 

 

D07. A születendő gyermek és a {most másfél éves gyermek} vér szerinti apja ugyanaz a személy? 

1 - igen 

2 - nem 

___________________________________________________________________  

88 - nem tudja 

99 - nem válaszol 

 

MINDENKITŐL, AKI JELENLEG NEM VÁRANDÓS (TEHÁT KIVÉVE: A06.= 1,2)  

D08. Tervezi, hogy az elkövetkező három éven belül újabb gyermeket vállal? 

1 - igen, mindenképpen 



2 - inkább igen 

3 - inkább nem 

4 - semmiképpen sem 

 
88 - nem tudja 

99 - nem válaszol 

 

MINDENKITŐL! 

D09. Az eddig megszületett gyermekeit is beleszámítva Ön hány gyermeket szeretne összesen? 

 
___ ___ gyermek (szám, elfogadható értékek: 0-19) 

 

66 - nem számot mond (pl. „amennyi sikerül”, „amennyit az Isten ad” stb.) 

88 - nem tudja 

99 - nem válaszol 

3. KÜLÖN ÉLŐ VÉR SZERINTI GYERMEK 
CSAK AZOKTÓL, AKIKNEK VAN KÜLÖN ÉLŐ VÉR SZERINTI GYERMEKÜK (A07= 1) 

H01.  Ön azt mondta, hogy van olyan vér szerinti gyermeke, akivel jelenleg nem él együtt. Hány ilyen 

gyermeke van?  

 

 ___ ___  gyermek (szám, elfogadható értékek: 1-10) 

_________________________________________________________________  

88 - nem tudja   → következő blokk, 4. Általános egészség 

99 - nem válaszol  → következő blokk, 4. Általános egészség 

H02.  Kérem, adjon meg róla/róluk néhány adatot! 

A fent megadott gyermekszámnak megfelelő oszlop jelenik meg! 



Kérdés szövege Válaszlehetőségek 
1. (legidősebb) 

gyermek 
2. gyermek ... gyermek 

H02a. Mióta nem élnek 
együtt? Melyik évtől?  

H02a.1. 
__ __ __ __  
ÉVSZÁM 
88  
99  
 

H02a.2. 
__ __ __ __  
88  
99  

 

H02a.3. 
__ __ __ __ 
 88  
 99  

 

H02a.x. 
__ __ __ __ 
88  
99  

 

H02b. Ennek a 
gyermeknek ugyanaz az 
apja, mint _a {most 
másfél éves gyermek} -
nek?  

H02b.1. 
1 - igen 
2 – nem 

 
 88 - nem tudja 
 99 - nem válaszol 

H02b.2. 
1 - igen 
2 – nem 

 
 88 - nem tudja 
 99 - nem válaszol 

H02b.3. 
1 - igen 
2 – nem 

 
 88 - nem tudja 
 99 - nem válaszol 

H02b.x 
1 - igen 
2 – nem 

 
 88 - nem tudja 
 99 - nem válaszol 

H02c. Milyen gyakran 
tartja vele a kapcsolatot? 

H02c.1. 

1 - naponta 

2 - hetente többször 

3 - hetente 

4 - kéthetente 

5 - havonta 

6 - évente 

7 – soha________ 

88 - nem tudja 

99- nem válaszol 

H02c.2. 

1 -  

2 -  

3 -  

4 -  

5 -  

6 -  

7 - 

88 -  

99-  

H02c.3. 

1 -  

2 -  

3 -  

4 -  

5 -  

6 -  

7 - 

88 -  

99-  

H02c.x. 

1 -  

2 -  

3 -  

4 -  

5 -  

6 -  

7 - 

88 -  

99-  

 

MINDENKITŐL! 

4. ÁLTALÁNOS EGÉSZSÉG 
 

 Az anya általános egészsége 

A most következő kérdések az Ön egészségével és életmódjával lesznek kapcsolatosak. 

B01. Milyen az Ön egészsége általában? 

 1 - nagyon jó 

 2 - jó 

 3 - kielégítő 

 4 - rossz 

 5 - nagyon rossz 

  
88 - nem tudja 

99 - nem válaszol 

 

B02. Van-e Önnek valamilyen krónikus betegsége vagy olyan egészségi problémája, ami legalább 6 hónapja 

tart, vagy előreláthatólag legalább 6 hónapig fog tartani? 

 1 - van  

 2 - nincs    →B04 

  

88 - nem tudja  →B04 



99 - nem válaszol  →B04 

 

B03. Az elmúlt legalább 6 hónapban korlátozta-e Önt folyamatosan valamilyen egészségi problémája a 

{most másfél éves gyermek} ellátásában, és ha igen, akkor milyen mértékben? 

 1 - súlyosan korlátozta 

 2 - korlátozta, de nem súlyosan 

 3 - nem korlátozta 

  
8 - nem tudja 

9 - nem válaszol 

 

B04., akkor, ha van partnere: A03= 1,2,3 

B04. Van-e {férjének/partnerének} valamilyen krónikus betegsége vagy olyan egészségi problémája, ami 

legalább 6 hónapja tart, vagy előreláthatólag legalább 6 hónapig fog tartani? 

 1 - van 

 2 - nincs 

  

88 - nem tudja 

99 - nem válaszol 

 

B05. Mekkora az Ön testsúlya ruha és cipő nélkül? (kg) 

___ ___ ___ kg (elfogadható érték: 30-299) 

   

888 - nem tudja 

999 - nem válaszol 
 

B06. Milyen magas Ön cipő nélkül? (cm) 

___ ___ ___ cm (elfogadható érték: 50-250) 
  

888 - nem tudja 

999 - nem válaszol 
 

Anya dohányzása  
B07. Dohányzik-e Ön? 

 1 - igen, naponta 
 2 - igen, alkalomszerűen   → B09 
 3 - nem, de korábban dohányoztam → B09 
 4 - nem, soha nem dohányoztam → B09 

  
88 - nem tudja    → B09 
99 - nem válaszol    → B09 

 

B08. Naponta hány cigarettát szív el? 

1 - 1-5 szálat 
2 - 6-10 szálat 
3 - 11-20 szálat 
4 - több mint 20 szálat 
  
88 - nem tudja 



99 - nem válaszol 
 

B09. Előfordul-e, hogy a {most másfél éves gyermek} olyan helyiségben tartózkodik, ahol dohányoznak? 

 1 - nem 
 2 - igen, néha 
 3 - igen, hetente többször 
 4 - igen, minden nap 

 _ 
88 - nem tudja 
99 - nem válaszol 

 
B10, akkor, ha van partnere, A03=1,2,3 

B10. Dohányzik-e {férje/partnere}? 

 1 - igen, naponta 
 2 - igen, alkalomszerűen 
 3 - nem, de korábban dohányzott 
 4 - nem, soha nem dohányozott 
 _ 
88 - nem tudja 
99 - nem válaszol 
 

A BLOKK - Ha az ID utolsó számjegye páros 

B11-B14-ES KÉRDÉSEK „A” KÉRDŐÍV TÖLTŐDÉSE ESETÉN JELENNEK MEG! 

Anya alkoholfogyasztása 

B11. Milyen gyakran fogyaszt Ön alkoholt? 

 1 - naponta 

 2 - hetente többször 

 3 - hetente egyszer 

 4 - ritkábban, mint hetente   →B14  

 5 - soha    →B14  

_________________________________________________________________  
88 - nem tudja    →B14 

99 - nem válaszol   →B14 



B12. Az elmúlt héten összesen hány pohárral fogyasztott a következő alkoholtípusokból? Egy italnak számít 

egy korsó sör, egy pohár bor, illetve egy kupica rövidital. Ha többfélét is fogyasztott, akkor az összeset 

vegye figyelembe. 

 Elmúlt heti mennyiség 

(elfogadható érték: 0-

70) 

Nem tudja Nem válaszol 

B12.1 sör   88 99 

B12.2 bor   88 99 

B12.3 rövidital   88 99 

B12.4 egyéb   88 99 

 

B13. Milyen gyakran fordul elő, hogy egy alkalommal 5 vagy több pohár alkoholos italt fogyaszt? 

 1 - minden nap 

 2 - nem minden nap, de legalább hetente egyszer 

 3 - legalább havonta egyszer 

 4 - ritkábban, mint havonta 

 5 - soha 

_________________________________________________________________  
88 - nem tudja 

99 - nem válaszol 

 

Anyai életmód 

B14. Kérem, az 1. VÁLASZLAP segítségével mondja meg, hogy mennyi időt tölt Ön hetente átlagosan a 

következő tevékenységekkel? 

 

Semennyit 
Hetent 

kevesebb 
mint 1 órát 

Hetente 
több mint 1, 
de kevesebb 
mint 3 órát 

Hetente 
legalább 3 

órát 

Nem 
tudja 

Nem 
válaszol 

B14.1. testmozgás, mint például 
úszás, futás, aerobik, tenisz  

0 1 2 3 88 99 

B14.2. kerékpározás, beleértve a 
munkahelyre kerékpározást és a 
szabadidős tevékenységet is 

0 1 2 3 88 99 

B14.3. sétálás, beleértve a 
munkahelyre való eljutást is 

0 1 2 3 88 99 

B14.4. kertészkedés, barkácsolás 0 1 2 3 88 99 

B14.5. nehéz fizikai munka 0 1 2 3 88 99 

 

MINDENKITŐL! 
 
5. PÁRKAPCSOLATI HELYZET ÉS VÁLTOZÁSOK 
 

A következő néhány kérdés célja, hogy számba vegyük az Ön helyzetében bekövetkezett legfontosabb 

változásokat az előző beszélgetés, vagyis a {várandósságának 7. hónapja / a gyermek fél éves kora} óta. 



 

C01. Történt-e változás a partnere személyében a {várandósságának 7. hónapja/a gyermek fél éves kora} 

óta? 

1 - igen, már más partnere van 
2 - igen, a partnerkapcsolata megszűnt, és jelenleg nincs új partnere 
3 - igen, azóta lett partnere 
4 - nem történt változás a partnere személyében 
5 - nem volt és nincs is partnere  → KÖVETKEZŐ BLOKK: 6. JELENLEGI HÁZTARTÁS ÉS 

LAKÁSKÖRÜLMÉNYEK 
C01a: HA C01 =1,2, 

C01a: Mi volt a kapcsolat felbomlásának oka? 

 1 - megözvegyülés/partnere halála 
 2 - válás/partnerkapcsolat megszakadása  

___________________________________________________________________  

 99 - nem válaszol 

 
C02: HA C01=4,  

C02. Ha ugyanaz a partnere: történt-e változás az Önök partnerkapcsolati helyzetében? Például azóta 

összeházasodtak? 

1 - nem történt változás: házasságban éltek és élnek 
2 - nem történt változás: élettársi kapcsolatban éltek és élnek 
3 - nem történt változás: külön élő partnere van 
 
4 - történt változás: összeházasodtak azóta (és jelenleg együtt élnek) 
5 - történt változás: összeköltöztek azóta (és jelenleg együtt élnek élettársi kapcsolatban) 
6 - történt változás: együtt éltek, azóta a partnere elköltözött (pl. külföldi munkavégzés miatt), de 
partnerkapcsolatban maradtak 
7 - egyéb változás történt 
 

C03: HA C02=7, 

C03. Milyen egyéb változás történt a partnerkapcsolati helyzetében? 

__________________________________________________________(szöveges válasz) 
99 – nem válaszol 

 

A jelenlegi tényleges partnerkapcsolati helyzet (A03) és a változás (C01, C02) kombinációja 

alapján halad tovább! 

partnerkapcsolati helyzetben változás és 
jelenleg házastársával él 

C01.=4  &  C02.=4  &  A03.=1  →  C04.1. 

C01.=4  &  C02.=5  &  A03.=1  →  C04.1. 

C01.=4  &  C02.=7  &  A03.=1  →  C04.1. 

partnerkapcsolati helyzetben változás és 
jelenleg élettársával él 

C01.=4  &  C02.=4  &  A03.=2  →  C04.3. 

C01.=4  &  C02.=5  &  A03.=2  →  C04.3. 

C01.=4  &  C02.=7  &  A03.=2  →  C04.3. 

új partnere van és jelenleg házastársával 
él 

C01.=1  &  A03.=1  →  C05.1.  
C01.=3  &  A03.=1  →  C05.1.  

új partnere van és jelenleg élettársával él C01.=1  &  A03.=2  →  C05.7.  
C01.=3  &  A03.=2  →  C05.7.  

új partnere van és jelenleg külön élő 
partnere van 

C01.=1  &  A03.=3  →C05.15.  
C01.=3  &  A03.=3  →C05.15.  

mindenki más    --> F01.   

 



C04. A következő kérdések az Ön partnerkapcsolatára vonatkoznak (ha partnere nem változott, de a 

partnerkapcsolati helyzete igen). Kérem, adjon meg néhány adatot! 

Házastárs  Élettárs 
C04.1. Mikor házasodtak össze? (DÁTUM) 

C04.1.1. Év: ___ ___ ___ ___ 

8888 - nem tudja/ 9999 - nem válaszol 

C04.1.2. Hó: ______________ 

88 - nem tudja/99-nem válaszol 

 C04.3. Melyik évben és hónapban költöztek 
össze? Az első tartós, legalább 3 hónapig tartó 
összeköltözésre gondoljon! (DÁTUM) 

C04.3.1. Év: ___ ___ ___ ___ 
8888 - nem tudja/9999 - nem válaszol 
C14.3.2. Hó: ______________ 

88 - nem tudja/99 - nem válaszol 

C04.2.: Abban, hogy Önök a házasságkötés 

mellett döntöttek, szerepet játszott-e a 

megváltozott családtámogatási rendszer? Ha 

igen, mekkora mértékben? 

1 – nem játszott szerepet 

2 – igen, kis mértékben szerepet játszott 

3 – igen, nagy mértékben szerepet játszott  

88 nem tudja/99 - nem válaszol        

→ KÖVETKEZŐ (6.) BLOKK 

 C04.4. Tervezik-e, hogy valamikor 
összeházasodnak? 
 1 - igen, mindenképpen 
 2 - inkább igen 
 3 - inkább nem             → KÖVETKEZŐ (6.) BLOKK 
 4 - semmiképpen sem→ KÖVETKEZŐ (6.) BLOKK 
 88 - nem tudja/99 - nem válaszol → KÖVETKEZŐ 
(6.) BLOKK 

 C04.5. Tervezik, hogy a közeljövőben, egy éven 
belül összeházasodnak? 
 1 - igen, mindenképpen 
 2 - inkább igen 
 3 - inkább nem 
 4 - semmiképpen sem____ 
 88 - nem tudja/ 99-nem válaszol             
→ KÖVETKEZŐ (6.) BLOKK 

 

C05. A következő kérdések az Ön jelenlegi partnerére vonatkoznak Kérem, adjon meg néhány adatot az új 

partneréről! 

Házastárs  Élettárs  Külön élő partner 



C05.1. Melyik évben született a 
férje? 

___ ___ ___ ___ 

8888 - nem tudja 

 C05.7. Melyik évben 
született az élettársa? 

___ ___ ___ ___ 

8888 - nem tudja 

 C05.15. Melyik évben 
született a partnere? 

___ ___ ___ ___ 

8888 - nem tudja 

C05.2. Férjének összesen hány 
vér szerinti gyermeke 
született? 

___ ___ gyermek 

(elfogadható tartomány: 0-19) 

88 - nem tudja/99 - nem 
válaszol 

 C05.8. Neme? 

  1 - férfi 
  2 - nő 
  
99 - nem válaszol 

 C05.16. Neme? 

  1 - férfi 
  2 - nő 
 
99 - nem válaszol 

C05.3. Született-e férjének 
Önnel közös gyermeke? Ha 
igen, hány? 

___ ___ gyermek 

(elfogadható tartomány: 1-19) 

0 - nem született 
88 - nem tudja / 99 - nem 
válaszol 

 C05.9. Mi a partnere 
hivatalos családi állapota? 

1 - nőtlen/hajadon 

2 - házas 

3 - elvált 

4 - özvegy 

5 - azonos neműek 

bejegyzett élettársi 

kapcsolata__________ 
  88 - nem tudja 

 C05.17. Mi a partnere 
hivatalos családi állapota? 

1 - nőtlen/hajadon 

2 - házas 

3 - elvált 

4 - özvegy 

5 - azonos neműek 

bejegyzett élettársi 

kapcsolata___________ 
  88 - nem tudja 

C05.4. Mióta vannak együtt 
férjével, mint egy pár? 
(DÁTUM) 

C5.4.1. Év: ___ ___ ___ ___ 
8888 - nem tudja/9999 - nem 
válaszol 
C5.4.2. Hó: ______________ 

  88 - nem tudja/99 - nem 
válaszol 

 C05.10. Partnerének 
összesen hány vér szerinti 
gyermeke született? 

___ ___ gyermek 

(elfogadható tartomány: 0-
19) 

88 - nem tudja/99 - nem 
válaszol 

 C05.18. Partnerének 
összesen hány vér szerinti 
gyermeke született? 

___ ___ gyermek 

(elfogadható tartomány: 1-
19) 

88 - nem tudja/99 - nem 
válaszol 

C05.5. Mikor költöztek össze? 

(DÁTUM) 

C5.5.1. Év: ___ ___ ___ ___ 

8888 - nem tudja/9999 - nem 

válaszol 

C5.5.2. Hó: ______________ 

88 - nem tudja/99 - nem 

válaszol 

 C05.11. Született-e 
partnerének Önnel közös 
gyermeke? Ha igen, hány? 

___ ___ gyermek 

0 - nem született 

(elfogadható tartomány: 1-
19) 

88 - nem tudja/99 - nem 
válaszol 

 C05.19. Született-e 
partnerének Önnel közös 
gyermeke? Ha igen, hány? 

___ ___ gyermek 

0 - nem született 

(elfogadható tartomány: 1-
19) 

88 - nem tudja/99 - nem 
válaszol 

C05.6 Abban, hogy Önök a 

házasságkötés mellett 

döntöttek szerepet játszott-e a 

megváltozott családtámogatási 

rendszer? Ha igen, mekkora 

mértékben? 

1 – nem játszott szerepet 

2 – igen, kis mértékben szerepet 

játszott 

 C05.12. Partnerével mióta 
vannak együtt, mint egy 
pár? (DÁTUM) 

C05.12.1. Év: ___ ___ ___ ___ 

8888 - nem tudja/9999 - 

nem válaszol 

C05.12.2. Hó: _________ 

88 - nem tudja/ 99 - nem 
válaszol 

 C05.20. Partnerével mióta 
vannak együtt, mint egy 
pár? (DÁTUM) 

C05.20.1.Év: ___ ___ ___ ___ 

8888 - nem tudja/9999 -

nem válaszol 

C05.20.2.Hó: ___________ 
88 - nem tudja/99 - nem 
válaszol 



3 – igen, nagy mértékben 

szerepet játszott  

88– nem tudja/99 - nem 
válaszol 

   → C06  C05.13. Melyik évben és 
hónapban költöztek össze? 
Az első tartós, legalább 3 
hónapig tartó 
összeköltözésre 
gondoljon! (DÁTUM) 

C05.13.1.Év: ___ ___ ___ ___ 

88 - nem tudja/9999 - 
nem válaszol 

C05.13.2.Hó: _________ 
8888 - nem tudja/99 - nem 
válaszol 

 C05.21. Tervezik-e, hogy 
valamikor összeköltöznek? 

1 - igen, mindenképpen 
2 - inkább igen 
3 - inkább nem             →C06 
4 - semmiképpen nem→C06 

88 - nem tudja/99 - nem 
válaszol                  → C06 

  C05.14. Tervezik-e, hogy 
valamikor 
összeházasodnak? 

1 - igen, mindenképpen 

2 - inkább igen 

3 - inkább nem  

4 - semmiképpen sem 

88 - nem tudja/99 - nem 
válaszol 
                   →C06 

 C05.22. Tervezik-e, hogy 
valamikor 
összeházasodnak? 

1 - igen, mindenképpen 

2 - inkább igen 

3 - inkább nem  

4 - semmiképpen sem 

88 - nem tudja/99 - nem 
válaszol 

 

C06.: MINDENKI, AKINEK ÚJ PARTNERE VAN: C01=1,3 
C06. Mi az Ön partnerének legmagasabb befejezett iskolai végzettsége? Kérem, válaszoljon a  
2. VÁLASZLAP segítségével!  
HA JELENLEG IS TANUL, AKKOR AZT JELÖLD, AMIT MÁR BEFEJEZETT! 

1 ‐ kevesebb, mint 8 általános 
2 ‐ 8 általános 
3 ‐ szakmunkásképző; szakképzés érettségi nélkül 
4 ‐ szakközépiskolai érettségi; szakképzést követő érettségi 
5 ‐ gimnáziumi érettségi 
6 ‐ érettségit követő, felsőfokra nem akkreditált szakképzés; középfokú technikum 
7 ‐ akkreditált felsőfokú szakképzés; felsőfokú technikum 
8 ‐ főiskola, BA/BSc szint 
9 ‐ egyetem, MA/MSc szint, orvosi, jogi doktorátus 
10 ‐ PhD, DLA, kandidátusi vagy más tudományos fokozat 
_________________________________________________________________  
88 ‐ nem tudja 
99 ‐ nem válaszol 

 

MINDENKI 
6. JELENLEGI HÁZTARTÁS ÉS LAKÁSKÖRÜLMÉNYEK 

Most arról a háztartásról, illetve lakásról kérdezném, amelyben Ön és a {most másfél éves gyermek} 

életvitelszerűen él. 



F01. Ez:          

1 egy olyan lakás, családi ház, ahol egy háztartás van    →F03 

2 egy olyan lakás, családi ház, ahol több háztartás is együtt él, vagy  →F02  

3 esetleg egyéb helyzet áll fenn?       →F08 

TÖBB HÁZTARTÁS ÉL EGYÜTT: BÁR EGYÜTT ÉLNEK, DE A NAPI KIADÁSOKAT TEKINTVE NEM GAZDÁLKODNAK 

EGYÜTT, NINCS MINDENKI „KÖZÖS KASSZÁN”. 

EGYÉB HELYZET: AZ ANYA ÉS A GYERMEK JELENLEG NEM MAGÁNHÁZTARTÁSBAN HANEM INTÉZMÉNYI 

HÁZTARTÁSBAN ÉL (PL. HAJLÉKTALANSZÁLLÓ, KOLLÉGIUM, ANYAOTTHON). 

F02. Önnel és {most másfél éves gyermek}-kel együtt összesen hányan élnek a lakásban/családi házban? 

___ ___ fő (szám, elfogadható értékek: 2-19) 

___________________________________________________________________  

 
(bevezető szöveg csak akkor jön fel, ha F01 =2) A következőkben, kérem, először csak azokról a 
személyekről beszéljen, akikkel Ön valóban egy háztartást alkot!  

F03. Önnel és {most másfél éves gyermek}-kel együtt hányan élnek az Ön jelenlegi háztartásában 

(kollégista, ingázó is)? 

___ ___ fő 

(szám, elfogadható értékek: 2-19) 

___________________________________________________________________  

 

Kérem, adjon meg a háztartás tagjairól néhány adatot! Haladjunk sorban, kezdjük a partnerével (ha van), 

majd folytassuk a gyermekekkel, majd az esetleges egyéb személyekkel!  

 

Megjegyzés a PROGRAMOZÓNAK: F04-F06 elvileg egy nagy táblázatban is megoldható, belső IF-es 
feltételekkel és ugratásokkal, részünkről ez is OK 

 

F04: HA VAN EGYÜTTÉLŐ PARTNERE (A03< 3);  

F04. Mit csinál jelenleg az Ön {férje/partnere}? 

HA TÖBB TEVÉKENYSÉGET IS FELSOROL, A FŐ TEVÉKENYSÉGÉT KÓDOLD! 

1 - dolgozik (vállalkozik, közmunkás, stb. is) 
2 - iskolás, tanul 
3 - egyéb aktív 
4 - munkanélküli  
5 - nyugdíjas, járadékos 
6 - egyéb inaktív  
___________________________________________________________________  

88 - nem tudja 
99 - nem válaszol 

 
(Ha a fenti kérdéseknél látszik, hogy csak ketten élnek a háztartásban a kohorsz-gyerekkel, akkor nem 
jelenik meg az F05 és F06-os kérdés, ha F03=2 → F09) 
 
F05. Kérem folytassuk a {most másfél éves gyermek}-en túl a háztartásban élő gyermekekkel!  

Gyermeknek tekintjük az Ön  és a partnere gyermekeit, függetlenül az életkortól, ill. minden más 

gyermekkorú háztartástagot is. Van ilyen gyermek a háztartásban? 



1- van     → F05.1: Hány fő? _ _ fő (elfogadható érték: 1-15) 

2- nincs     → F06 

A táblázatban annyi oszlop jelenik meg, mint ahány főt a válaszadó F05.1-ben megnevezett.  

 

F06: Térjünk rá a háztartás egyéb tagjaira!  

F02-F06: A kérdőív ellenőrzi, hogy a megadott személyek száma az F03-mal megegyező legyen 

(beleszámolva a válaszadót, a partnerét és a kohorszgyereket is. HA nincs egyéb háztartástag → F09) 

   1. gyermek 2. gyermek … 

F05a. Ki Ő? Milyen 
rokonságban van 
Önnel? 

1 - vér szerinti gyermek 

2 - örökbe fogadott gyermek 

3 - házastárs, élettárs korábbi 
kapcsolatából származó gyermek 

4 - más rokon gyermeke 

88- nem tudja 
99- nem válaszol 

F05a.1. F05a.2. … 

F05b. És milyen 
rokonsági 
viszonyban van  a 
{most másfél éves 
gyermek}-el? 

1 -’teljes’ testvére 

2 - féltestvére  

3 - mostohatestvére (nincs közös szülő) 

4 - egyéb rokona (pl. unokatestvér) 

5 - egyéb nem rokona 

88- nem tudja 

99 – nem válaszol 

F05b.1. F05.b.2. 

 

F05c. Neme? 1 - fiú 

2 - leány 
88 - nem tudja 
99 - nem válaszol 

F05c.1. F05c.2. 

 

F05d. Melyik évben 
született?  Év: (tartomány) 

8888 – nem tudja 

F05d.1. 

__ __ __ __ 
8888 - nem 

tudja 

F05d.2. 

__ __ __ __ 
8888 - nem 

tudja 

 

F05e. Mivel foglalkozik, 
mit csinál? 

1 - (még) otthon van 

2-  bölcsődés 

3 - óvodás 

4 - iskolás 

5 - egyéb: ________________ 

88 - nem tudja/99- nem válaszol 

F05e.1. F05e.2.  

   

F05f. Egészségi okból 

tartósan 

gondozásra szorul-

e? 

1 - igen 

2 - nem  

88 - nem tudja/99 - nem válaszol 

F05f.1. F05f.2.  

   1. személy 2. személy …. személy 

F06a. Ki ő? Milyen 
rokonságban 
van Önnel? 

1 - a kérdezett szülője (vér szerinti) 

2 - a kérdezett nevelőszülője, szülője 
partnere 

F06a.1. F06a.2. … 



HA TÖBBHÁZTARTÁSOS LAKÁS, F01=2. → F07 

F07. Kérem beszéljünk most arról a {F02-F03: számolt adat} személyről, akivel Ön egy házban/lakásban él, 

de nem közös háztartásban  

A kérdőív F02=2 válasz esetén F02 mínusz F03 számú személynél engedi kitölteni. Ha differencia van az érték 

és a bemondani kívánt személyek között, ugorjunk vissza és tisztázzuk! 

3 - a kérdezett apósa/anyósa 
(élettársnál is) 

4 - a kérdezett testvére (fél- és 
mostohatestvér is) 

5 - a kérdezett egyéb rokona 
(nagyszülő, nagynéni stb.) 

6  - egyéb nem rokon 
88 – nem tudja 
99 – nem válaszol 

F06b. És milyen 
rokonsági 
viszonyban van 
a {most másfél 
éves gyermek}-
el? 

1- nagyszülője (vér szerinti) 

2- nem vér szerinti ’nagyszülő’-je 

3 - dédszülő (vér szerinti vagy 
mostoha) 

4-  nagynénje, nagybátyja (vér szerinti) 

5- egyéb rokona 

6- egyéb nem rokona 

88 – nem tudja 

99 – nem válaszol 

F06b.1. F06b.2.  

F06c. Neme? 1 – férfi 

2 - nő 
88 - nem tudja/ 99 - nem válaszol 

F06c.1. F06c.2.  

F06d. Melyik évben 
született?  

Év: (tartomány) 

__ __ __ __ 
8888 - nem tudja 

F06d.1. F06d.2.  

F06e. Mivel 
foglalkozik, mit 
csinál? 

1 - iskolás, tanul 

2 - dolgozik (vállalkozik, közmunkás, 
stb. is) 

3 - egyéb aktív 

4 - nyugdíjas, járadékos 

5 - munkanélküli 

6 - egyéb inaktív 
88 - nem tudja/ 99 - nem válaszol 

F06e.1. F06e.2.  

   

F06f. Egészségi okból 

tartósan 

gondozásra 

szorul-e? 

1 – igen 

2 - nem  

88 - nem tudja/ 99 - nem válaszol 

 

→ FOLYTASD KÖVETKEZŐ OSZLOP 
VAGY F09 

F06f.1. F06f.2.  

   1. személy 2. 

személy 

… 



 

F08: HA jelenleg NEM magánháztartásban, hanem intézményi háztartásban él, F01=3 

F08. Milyen jellegű intézményben él a {most másfél éves gyermek}-kel? 

MINÉL PONTOSABBAN ÍRD LE A KÉRDEZETT HELYZETÉT! (szövegbeviteli mező) 

99 - nem válaszol 

 

MINDENKITŐL:  
F09. Összességében mennyire elégedett Ön az életével mostanában? Kérem, fejezze ki válaszát 0-tól 10-ig 

egy számmal a 0. VÁLASZLAP alapján! A 0 jelentése, hogy „egyáltalán nem vagyok elégedett”, a 10 

jelentése, hogy „teljes mértékben elégedett vagyok”. 

F10. Összesen hány közeli barátja van Önnek?  

 ____ ____ (elfogadható tartomány: 0-80) 

  
 88 - nem tudja 

 99 - nem válaszol 

 

Csak a magánháztartásban élőktől, ha F01=1,2. 

G01. A {várandósság 7. hónapja/ a gyermek féléves kora} óta elköltözött-e Ön máshova? 

 1 - igen, településen belül költözött 
 2 - igen, más településre költözött 

F07a. Ki ő? Milyen 
rokonságban 
van Önnel? 

1 -  házastárs, élettárs 

2 - vér szerinti gyermek 

3 - örökbe fogadott gyermek 

4 - a  házastárs, élettárs korábbi kapcsolatából 
származó gyermek 

5 - más rokon gyermeke 

6 - a kérdezett szülője (vér szerinti) 

7 - a kérdezett nevelőszülője, szülője partnere 

8 - a kérdezett apósa/anyósa (élettársnál is) 

9 - a kérdezett testvére (fél- és mostohatestvér is) 

10 - a kérdezett egyéb rokona (nagyszülő, nagynéni 
stb.) 

11 - egyéb nem rokon 
88- nem tudja 
99- nem válaszol 

F07a.1. F07a.2. 

 

F07b. Neme? 1 - férfi 

2 – nő 
99 – nem válaszol 

F07b.1.  F07b.2.  

Egyáltalán 
nem 
vagyok 
elégedett  

         

Teljes 
mértékben 

elégedett 
vagyok 

NT NV 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 
 
 

            
 



 3 - nem költözött/ugyanott lakik  → G09-re (ha a B kérdőív töltődik) vagy: Anyagi helyzet 
felmérése-(7.) blokk 

_____________________________________________________ 
99 - nem válaszol   → G09-re (ha a B kérdőív töltődik) vagy: Anyagi helyzet 

felmérése-(7.) blokk 
 

 CSAK HA KÖLTÖZÖTT: G01=1, 2 

G02. Ha elköltözött: milyen jogcímen lakik Ön ebben a lakásban? 

 1 - tulajdonos, résztulajdonos vagy haszonélvező 
 2 - partnere vagy rokona a tulajdonosnak   →G04 
 3 - az egész lakást bérli vagy a bérlő rokona  →G04 
 4 - a lakás egy részét bérli    →G04 
 5 - más jogcímen     →G04 
_____________________________________________________ 
 88 - nem tudja      →G04 
 99 - nem válaszol     →G04 
 

CSAK LAKÁSTULAJDONOSOKTÓL: G02=1 

G03. Van-e ezen a lakáson jelenleg ingatlanfedezetű jelzáloghitel? 

 1 - van  

 2 - nincs 

  

 88 - nem tudja 

 99 - nem válaszol 

MINDENKITŐL, AKI KÖLTÖZÖTT! G01=1,2 

G04. Hány négyzetméteres a lakás/ház hasznos alapterülete? 

___ ___ ___ m2 (elfogadható tartomány: 10-800) 

  

888 - nem tudja 

999 - nem válaszol 

 

G05. Hány 12m2-es vagy annál nagyobb lakószoba van a lakásban / házban? 

___ ___ db szoba (elfogadható tartomány: 0-40) 

  

88 - nem tudja 

99 - nem válaszol 

 

G06. Hány 12m2-nél kisebb félszoba van? 

___ ___ db félszoba (elfogadható tartomány: 0-40) 

  

88 - nem tudja 

99 - nem válaszol 

 

G07. Van-e a lakásban/házban vezetékes víz?  
1- van 
2- nincs 



___________________________________________________________________  

88 - nem tudja 
99 - nem válaszol 

 

G08. Tartozik-e kert a lakáshoz/házhoz? 

1- igen 
2- nem 
___________________________________________________________________  

88 - nem tudja 
99 - nem válaszol 
 

B BLOKK - Ha az ID utolsó számjegye páratlan 

G09-G15-ÖS KÉRDÉSEK „B” KÉRDŐÍV ESETÉN TÖLTŐDNEK! 

MINDEN MAGÁNHÁZTARTÁSBAN ÉLŐTŐL F01=1,2 

G09. Milyen típusú lakásban él? 

 1 - családi ház 

 2 - többlakásos lakóépület 

 3 - üdülőépület 

 4 - nem lakóépület (pl. közintézmény, irodaház, gyárépület) 

_________________________________________________________________  
88 - nem tudja 

99 - nem válaszol 

 

G10. Kérem, a 3. VÁLASZLAP segítségével mondja meg, melyek azok a dolgok az alábbiak közül, amelyek 

megvannak Önnek vagy a háztartásának, és melyek azok, amelyek nincsenek. És ha nincsenek, akkor azért, 

mert szeretné, de nem telik rá, vagy mert nincs rá szüksége? 

 

 Van 
Nincs 

Szeretné, de 
nem telik rá 

Nincs 
Nincs rá 
szüksége 

Nem 
tudja 

Nem 
válaszol 

G10.1. Más lakóingatlan, nyaraló, hétvégi ház 1 2 3 88 99 

G10.2. Egy olyan lakás, melyben minden 
gyermeknek saját szobája van. 

1 2 3 88 99 

G10.3. Személygépkocsi a háztartásban 1 2 3 88 99 

G10.4. Személygépkocsi, amit kizárólag Ön 
használ 

1 2 3 88 99 

 

G11. Kérem, az 0. VÁLASZLAP segítségével mondja meg, mennyire elégedett az otthonával! 0-tól 10-ig 

értékeljen, ahol a 0 azt jelenti, hogy egyáltalán nem elégedett, a 10 pedig azt, hogy teljes mértékben 

elégedett. 

Egyáltalán 
nem 
vagyok 
elégedett  

         

Teljes 
mértékben 

elégedett 
vagyok 

NT NV 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 
 
 

            
 



G12. Ön szerint, ahol most él, milyen környék a gyermekneveléshez?  

1 - nagyon rossz 

2 - rossz 

3 - közepes 

4 - megfelelő 

5 - tökéletes  

_________________________________________________________________  
88 - nem tudja 

99 - nem válaszol 

 

G13. A következők közül van-e a lakásnak valami olyan hibája, hiányossága, ami a napi életvitelt nehezíti 

vagy kellemetlenné teszi? 

 Igen Nem 
Nem 
tudja 

Nem 
válaszol 

G13.1 - dohos, vizes, penészes  1 2 88 99 

G13.2 - sötét  1 2 88 99 

G13.3 - rossz levegőjű környék (szennyezett levegő) 1 2 88 99 

G13.4 - zajos 1 2 88 99 

G13.5 - a ház/lakás szigetelése hiányos 1 2 88 99 

G13.6 - nem megfelelő nyílászárók 1 2 88 99 

G13.7 - nincs befejezve 1 2 88 99 

G13.8 - rovarok, rágcsálók (pl. csótány, poloska, egér)  1 2 88 99 

 

G14. Van-e Önöknek valamilyen hobbiállatuk, kisállatuk?  

1- van 
2- nincs 
___________________________________________________________________  

88 - nem tudja 
99 - nem válaszol 

Ha G14=1, akkor: 

G15. Milyen kisállatuk van? Több válasz is lehetséges! 

G15.1. macska 
G15.2. kutya 
G15.3. rágcsáló (pl.: nyúl, egér, hörcsög, tengerimalac) 
G15.4. madár (pl.: papagáj, pinty) 
G15.5. díszhal 
G15.6. teknősbéka, hüllő 
G15.7. egyéb, éspedig: G15.7.1.___________________ (rövid szöveges válasz) 

88 - nem tudja 
99 - nem válaszol 

 

MINDENKITŐL! 



7. ANYAGI HELYZET FELMÉRÉSE 

I01. Kérem, az 0. VÁLASZLAP segítségével mondja meg, mennyire elégedett az anyagi helyzetével! 0-tól 10-

ig értékeljen, ahol a 0 azt jelenti, hogy egyáltalán nem elégedett, a 10 pedig azt, hogy teljes mértékben 

elégedett. 

Egyáltalán 
nem 
vagyok 
elégedett  

         

Teljes 
mértékben 

elégedett 
vagyok 

NT NV 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 
 
 

            
 

 

I02. Véleménye szerint, hogyan tudja fedezni az Ön háztartása a szokásos kiadásokat? 

 1 - nagy nehézségek árán 

 2 - nehézségek árán 

 3 - kisebb nehézségek árán 

 4 - viszonylag könnyen 

 5 - könnyen 

 6 - nagyon könnyen 

  

 88 - nem tudja 

 99 - nem válaszol 

B BLOKK - Ha az ID utolsó számjegye páratlan 

I03 ÉS I04-ES TÁBLÁZATOK A „B” KÉRDŐÍV ESETÉN TÖLTŐDNEK! 

I03. Kérem, a 4. VÁLASZLAP segítségével mondja meg, melyek azok a dolgok, amelyeket Ön/Önök az elmúlt 

12 hónapban megtettek, megvalósítottak, és melyek azok, amelyeket nem. És ha nem tették, akkor miért 

nem: szerették volna, de nem tellett rá, vagy esetleg nem is volt rá szükségük? 

 

I04. Kérem, az 5. VÁLASZLAP segítségével mondja meg, hogy havi szinten mennyire okoz anyagi 

nehézséget Önnek az alábbiak megvásárlása, a {most másfél éves gyermek} számára? 

 
Nagy 

nehézséget 
jelent 

Kisebb 
nehézséget 

jelent 

Nem jelent 
nehézséget 

Nem 
érinti/nincs 
rá szüksége 

Nem 
tudja 

Nem 
válaszol 

Ön vagy családja megtette-e, 
megvalósította-e azt, hogy az 
elmúlt 12 hónapban… 

Megtette 
Nem, mert 
nem telt rá 

Nem, mert 
nem volt rá 

szüksége 

Nem, 
egyéb 
okból 

Nem 
tudja 

Nem 
válaszol 

I03.1 - Elment 
nyaralni/üdülni? 

1 2 3 4 88 99 

I03.2 - Havonta legalább 10 
ezer forintot félretett? 

1 2 3 4 88 99 

I03.3 - Megfelelően melegen 
tartotta a lakást? 

1 2 3 4 88 99 

I03.4 - Kényelmi 
szolgáltatásokat (fodrász, 
kozmetikus, tisztító stb.) vett 
igénybe?  

1 2 3 4 88 99 



I04.1 - A gyermek 
havi pelenka 
szükséglete 

1 2 3 4 88 99 

I04.2 - Hogy olyan 
és annyi ruhát 
vegyen a 
gyermekének, amit 
szükségesnek tart 

1 2 3 4 88 99 

I04.3 - Friss 
gyümölcs, zöldség 
vásárlása a 
gyermek számára 

1 2 3 4 88 99 

 

MINDENKITŐL! 

I05. Átadom Önnek a 6. VÁLASZLAPOT. Kérem nézze végig a listát, és mondja meg, hogy a felsoroltak közül 

Ön, a partnere vagy a háztartás bármely tagja jelenleg melyik támogatásból részesül. 

 
Részesül 

Nem 
részesül 

Nem 
tudja 

Nem 
válaszol 

I05.1 - Családi pótlék (nevelési ellátás, iskoláztatási 
támogatás) 

1 2 88 99 

I05.2 - Magasabb összegű családi pótlék (tartósan 
beteg vagy súlyosan fogyatékos gyermek után) 

1 2 88 99 

I05.3 - CSED (csecsemőgondozási díj) 1 2 88 99 

I05.4 - GYED (gyermekgondozási díj), bármilyen 
formában: munkavégzés melletti, diplomás, stb. is 

1 2 88 99 

I05.5 - GYES (gyermekgondozást segítő ellátás, 
korábban: gyermekgondozási segély) 

1 2 88 99 

I05.6 - GYET (gyermeknevelési támogatás) 1 2 88 99 

I05.7 - Családi adókedvezmény, családi 
járulékkedvezmény 

1 2 88 99 

I05.8 - Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény 1 2 88 99 

 

I06. A {most másfél éves gyermek} után Önök… 

 1 - GYES-ben (gyermekgondozást segítő ellátásban) részesülnek; 

 2 - GYED-ben (gyermekgondozási díjban) részesülnek; vagy  

3 - sem GYES-t, sem GYED-et nem kapnak? 

_________________________________________________________________  
8 - nem tudja 

9 - nem válaszol 

 

HA GYED-BEN RÉSZESÜLNEK, I06=2 

I07. Ezt a GYED-et a {most másfél éves gyermek} után kinek a fizetése után folyósítják? 

1 - Az Ön fizetése után folyósítják, 

2 - apa fizetése után folyósítják, vagy esetleg 

3 - a nagyszülő fizetése után folyósítják? 

_________________________________________________________________  
 8 - nem tudja 



 9 - nem válaszol 

8. MUNKAVÁLLALÁS 
 

J01. Ön jelenleg aktívan dolgozik? Kérem, válasszon a 7. VÁLASZLAP kategóriái közül! 
1 ‐ Igen: Rendelkezik állással/munkával, és aktívan dolgozik    
2 ‐ Nem: Rendelkezik állással/munkával, de jelenleg nem dolgozik  → J10 
3 ‐ Nem: Korábban már dolgozott, de jelenleg nincs munkája   → J10 
4 ‐ Nem: Még nem volt fizetett munkája    →J10 

________________________________________________________________  

8- nem tudja        → J10 

9- nem válaszol        → J10 

CSAK HA JELENLEG DOLGOZIK! J01=1 

J02. Hol dolgozik ön jelenleg?  

1 - korábbi (szülés előtti) munkahelyen változatlan munkakörben, beosztásban 

2 - korábbi (szülés előtti) munkahelyen más munkakörben, beosztásban 

3 - új munkahelyen 

88 - nem tudja  

99 - nem válaszol  

 

J03. Az alábbi kategóriák közül hova sorolná magát a munkaviszonya alapján? Kérem, válaszoljon a 8. 

VÁLASZLAP segítségével! 

1 ‐ alkalmazott határozatlan idejű szerződéssel 
2 ‐ alkalmazott határozott idejű szerződéssel 
3 ‐ közfoglalkoztatott (közmunkás) 
4 ‐ társas vállalkozás tagja, résztulajdonos   → J05 
5 ‐ egyéni vállalkozó, tulajdonos    → J05 
6 ‐ őstermelő      → J05 
7 ‐ alkalmi munkát végez (fizikai vagy szellemi) 
_________________________________________________________________  
88 ‐ nem tudja 
99 ‐ nem válaszol 

J04. Milyen típusú az Ön munkahelye? 

1 ‐ teljes mértékben állami/önkormányzati tulajdonú munkáltató 
2 ‐ részben állami, részben magántulajdonú 
3 ‐ teljes mértékben magántulajdonú cég 
4 ‐ nonprofit szervezet, alapítvány 
5 ‐ egyéb 
_________________________________________________________________ 

88 ‐ nem tudja 
99 ‐ nem válaszol 

J05. Mióta dolgozik jelenlegi munkahelyén? Melyik évtől? 

___ ___ ___ ___ év (elfogadható tartomány: 1990-2020) 
___________________________________________________________________  

8888 ‐ nem tudja 
9999 ‐ nem válaszol 



 

J06. Az 0. VÁLASZLAP segítségével, kérem, mondja meg, hogy összességében mennyire elégedett Ön a 

jelenlegi munkájával? 0-tól 10-ig értékeljen, ahol a 0 azt jelenti, hogy egyáltalán nem elégedett, a 10 

pedig azt, hogy teljes mértékben elégedett. 

Egyáltalán 
nem 
vagyok 
elégedett  

         

Teljes 
mértékben 

elégedett 
vagyok 

NT NV 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 
 
 

            
 

           
             
             

 

J07. Milyen formában dolgozik Ön jelenleg?  

J07a. Teljes (heti legalább 40 órás) vagy 
részmunkaidőben? 

1 - teljes (heti legalább 40 órás) munkaidőben 
2 - részmunkaidőben 
___________________________________________ 
88 - nem tudja 
99 - nem válaszol 

J07b. Rendszeresen vagy alkalmi jelleggel? 1 - rendszeresen 
2 - alkalmi jelleggel 
___________________________________________ 
88 - nem tudja 
99 - nem válaszol 

J07c. Kötött vagy rugalmas munkabeosztással? 1 - kötött munkabeosztással 
2 - rugalmas munkabeosztással 
___________________________________________ 
88 - nem tudja 
99 - nem válaszol 

J07d. Otthonról vagy nem otthonról? 1 - otthonról (legalább részben) 
2 - nem otthonról 
___________________________________________ 
88 - nem tudja 
99 - nem válaszol 

J08. A {most másfél éves gyermek} mennyi idős volt, amikor Ön munkát vállalt? 

___ ___ hónapos (elfogadható tartomány: 0-18)  
_______________________________________  
88 - nem tudja 
99 - nem válaszol 
 

J09. A következő tényezők mennyire játszanak fontos szerepet abban, hogy Ön (újra) dolgozik? Kérem 

értékelje a felsorolt okokat egy 1-től 5-ig terjedő skálán, ahol az 1 azt jelenti, hogy egyáltalán nem fontos, 

az 5 pedig azt jelenti, hogy nagyon fontos. Természetesen a közbeeső értékeket is használhatja! 

  

1 - 
egyálta-
lán nem 
fontos 

2 3 4 
5 - 

nagyon 
fontos 

8 - nem 
tudja 

9 - nem 
válaszol 

J09.1 - Anyagi ok 1 2 3 4 5 88 99 



J09.2 - Karrierem/munkám 
folytatása 

1 2 3 4 5 88 99 

J09.3 - Kiszakadhassak otthoni 
teendőim közül 

1 2 3 4 5 88 99 

J09.4 - Munka mellett lehet 
GYED-et kapni (GYED extra) 

1 2 3 4 5 88 99 

 
MINDENKITŐL 
 

J10. Ön tanul-e jelenleg végzettséget adó képzésben (formális keretek között)? 

1- igen 

2 - nem   →J12 

___________________________________________________________________  

88 - nem tudja  →J12 

99 - nem válaszol →J12 

 

Ha J10=1 

J11. A 9. VÁLASZLAP segítségével kérem mondja meg, hogy milyen szintű képzésben tanul? 

1 - alapfok, általános iskola 

2 - szakképzés, szakiskola, OKJ képzés 

3 - gimnázium, szakgimnázium (érettségit adó képzés) 

4 - érettségit követő szakképzés, technikum, felsőoktatási szakképzés 

5 - felsőfok, BA képzés 

6 - felsőfok, osztatlan vagy MA képzés 

7 - posztgraduális képzés (PhD, doktori iskola) 

8 - nem tudja besorolni 

_________________________________________________________________  
88 - nem tudja 

99 - nem válaszol 

 

J12. Képzi-e magát más formában? 

1 - igen 

2 - nem 

_________________________________________________________________  
88 - nem tudja 

99 - nem válaszol 

 

J13. Mi (volt) az ön édesanyjának/nevelőanyjának legmagasabb iskolai végzettsége? Azé, aki Önt 14 éves 

korában nevelte!  

FÉLNYITOTT KÉRDÉS 

1 - általános iskola 8 osztálya, vagy kevesebb 

2 - szakmunkásképző 

3 - érettségit adó gimnázium 

4 - érettségit adó szakközépiskola, technikum  

5 - felsőfokú végzettség, főiskola (BA) 

6 - felsőfokú végzettség, egyetem (MA) 

7 - tudományos fokozat (PhD, DLA) 

_________________________________________________________________  



77 - nem volt ilyen szülő/nem élt már 

88 - nem tudja 

99 - nem válaszol 

 

J14. Mi (volt) az ön édesapjának/nevelőapjának legmagasabb iskolai végzettsége? Azé, aki Önt 14 éves 

korában nevelte! 

FÉLNYITOTT KÉRDÉS 

1 - általános iskola 8 osztálya, vagy kevesebb 

2 - szakmunkásképző 

3 - érettségit adó gimnázium 

4 - érettségit adó szakközépiskola, technikum  

5 - felsőfokú végzettség, főiskola (BA) 

6 - felsőfokú végzettség, egyetem (MA) 

7 - tudományos fokozat (PhD, DLA) 

_________________________________________________________________  
77 - nem volt ilyen szülő/nem élt már 

88 - nem tudja 

99 - nem válaszol 

 

 

A BLOKK - Ha az ID utolsó számjegye páratlan 

L01-L08-AS KÉRDÉSEK „A” KÉRDŐÍV TÖLTŐDÉSE ESETÉN JELENNEK MEG! 

9. GYERMEKKORI CSALÁD, VISSZATEKINTÉS 
Most szeretnénk megtudni néhány adatot az Ön szüleiről, gyermekkori családjáról. Gondoljon az Ön vér 

szerinti anyjára! 

L01.Anyjának összesen hány gyermeke született? (Élveszülések, függetlenül attól, hogy jelenleg hányan 

vannak életben!) 

 __ __ gyermek (elfogadható tartomány: 1-19)     a gyermekszámtól függően L02 / L03 / L04 

_________________________________________________________________  
88 -nem tudja, nem kívánja megmondani (pl. nem ismerte a vér szerinti anyját) → L09 

99- nem válaszol         → L09 

Ha L01=1, 

L02. Hány éves volt az Ön anyja, amikor Ön megszületett? 

 __ __ éves      (elfogadható tartomány: 12-59) 

_________________________________________________________________  
88 - nem tudja/nem válaszol     → L05 

Ha L01= 2, 

L03 Hány éves volt az Ön anyja, amikor  

L03a. Ön megszületett?  

_ _ __ éves  (elfogadható tartomány: 12-59) 

_________________________________________________________________ 
88 - nem tudja/nem válaszol   

L03b. az Ön testvére megszületett?   



__ __ éves (elfogadható tartomány: 12-59) 

_________________________________________________________________  
88 - nem tudja/nem válaszol   → L05 

Ha L01 >= 3, 

L04. Hány éves volt az Ön anyja, amikor  

HA A VÁLASZADÓ VOLT AZ ELSŐSZÜLÖTT, AKKOR KÉTSZER UGYANAZT AZ ÉVET ÍRD BE! 

F04a. első gyermeke megszületett?   

__ __ éves (elfogadható tartomány: 12-59) 

_________________________________________________________________  
88 - nem tudja/nem válaszol   

L04b. Ön megszületett?  

_ __ éves (elfogadható tartomány: 12-59) 

_________________________________________________________________  
88 - nem tudja/nem válaszol   

L05. Az Ön vér szerinti szülei, amikor Ön megszületett 

1 - házasságban éltek, 

2 - élettársakként éltek együtt, vagy 

3 - nem éltek együtt? 

_________________________________________________________________                                                                                                                                                      
77 - a születését követően nem vér szerinti szülőkkel élt (pl. örökbe adták) → L09 

88 - nem tudja 

99 - nem válaszol 

 

Kérem, most gondoljon a 14 éves koráig tartó időszakra! 

L06. Az Ön 14 éves koráig felbomlott-e, vagy haláleset miatt megszűnt-e a szülei párkapcsolata? 

1 - nem, végig együtt éltek    →  L09-RE 

2 - igen, szülei elváltak, megszakították a kapcsolatukat, vagy haláleset történt 

3 - szülei soha nem is éltek együtt   →  L09-RE 

  __ 
88 - nem tudja     →  L09-RE 

99 - nem válaszol    →  L09-RE 

L07. Volt-e ekkor olyan időszak, amikor Önt csak egy szülő nevelte? Ha több ilyen időszak is volt, kérem, 

az elsőre gondoljon!  

1 - igen   → L07a: Hány éves korától? __ __ (elfogadható tartomány: 0-14) 88 - nem tudja 

L07b: Hány éves koráig? __ __ (elfogadható tartomány: 0-30) 88 - nem tudja 

2 - nem 

  
88 - nem tudja 

99 - nem válaszol 

L08. Az Ön 14 éves koráig volt-e olyan időszak, amikor egy vér szerinti és egy nem vér szerinti szülő 

nevelte? Ha több ilyen időszak is volt, kérem, az elsőre gondoljon! 

1 - igen     → L08a: Hány éves korától? __ __ (elfogadható tartomány: 0-14) 88 - nem tudja 

L08b: Hány éves koráig? __ __  (elfogadható tartomány: 0-30) 88 - nem tudja 

2 - nem 



  
88 - nem tudja 

99 - nem válaszol 

 

MINDENKITŐL:  
 

Kérem most gondoljon az Ön legalább három hónapig tartó együttélésen alapuló élettársi kapcsolataira, 

házasságaira. 

L09. Hány éves volt Ön, amikor először összeköltözött egy partnerével?/Amikor először legalább 3 
hónapig együtt élt egy partnerével? 
 

 __ __ éves (elfogadható tartomány: 12-59) 

_________________________________________________________________  

444 - (még) nem volt ilyen kapcsolata  → következő (10.) blokkra, ha A04=2, 

→ ha A04≠2, akkor (11.) PÁRKAPCSOLATI 
MUNKAMEGOSZTÁS-blokkra 

 888 – nem tudja 

 999 – nem válaszol 

L10. Eddig hány ilyen partnerkapcsolata volt, a jelenlegi kapcsolatát is bele számítva? 

 __ __ db. (elfogadható érték: 1-70) 

_________________________________________________________________  
88 - nem tudja 

99 - nem válaszol 

HA jelenleg házas, A02=2, 

L11. A jelenlegi házassága az első-e? 

1 - Igen 

2 - Nem 

_________________________________________________________________  
99 - nem válaszol 

 

10. A KÜLÖNÉLŐ VÉR SZERINTI APA 

CSAK AKKOR, HA A04=2 

A következő kérdések a {most másfél éves gyermek} vér szerinti apjára vonatkoznak. Azért fontosak a 

számunkra, mert szeretnénk megismerni azoknak a gyermekeknek a helyzetét is, akiket a korai 

gyermekkoruktól valamilyen okból nem a vér szerinti apjuk nevel. 

E01. Tudja, ki a {most másfél éves gyermek} vér szerinti apja? 

 1 - igen 
 2 - nem      → következő blokk, (11.) PÁRKAPCSOLATI MUNKAMEGOSZTÁS 
_________________________________________________________________  

3 - anonim spermadonor → következő blokk (11.) PÁRKAPCSOLATI MUNKAMEGOSZTÁS 
 88 - nem tudja    → következő blokk (11.) PÁRKAPCSOLATI MUNKAMEGOSZTÁS 
 99 - nem válaszol   → következő blokk (11.) PÁRKAPCSOLATI MUNKAMEGOSZTÁS 
 

E02. A {most másfél éves gyermek} hány hónapos kora óta nem él együtt az apjával? 

0 - soha nem éltek együtt 
2 - hónap:  _  _ (számmező, elfogadható tartomány: 1-19) 



_________________________________________________________________  
 88 - nem tudja  
 99 - nem válaszol 
 

E03. Él-e a gyermek apja? 

1- igen 
2 nem   → következő blokk (11.) PÁRKAPCSOLATI MUNKAMEGOSZTÁS 

_________________________________________________________________  
88 - nem tudja  → következő blokk (11.) PÁRKAPCSOLATI MUNKAMEGOSZTÁS 
99 - nem válaszol → következő blokk (11.) PÁRKAPCSOLATI MUNKAMEGOSZTÁS 

 

E04. A gyermek apja elismeri, hogy gyermeke született? 

 1 - hivatalosan elismeri 
 2 - hivatalosan nem ismeri el  
 3 - nem tud róla  
 4 - egyéb helyzet áll fenn 
  
88 - nem tudja   
99 - nem válaszol 

 

Ha E04=4: 

E04a. Milyen egyéb helyzet áll fenn?  

______________________________________________________________ (szöveges válasz) 

99 - nem válaszol 

E05. A gyermek apjának született-e további gyermeke az elmúlt másfél évben? 

1 - igen 

2 - nem 

_________________________________________________________________  

88 - nem tudja 

99 - nem válaszol 

 

E06. Hol él a gyermek apja? 

1 - ugyanazon a településen, ahol Ön 
2 - más településen, Magyarországon belül 
3 - külföldön 
4 - nem tudja 

_________________________________________________________________  
99 - nem válaszol 

 
E04=3 esetén innen: következő blokk, (11.) PÁRKAPCSOLATI MUNKAMEGOSZTÁS  
E07. Milyen gyakran találkozik a {most másfél éves gyermek} az apjával?  

1 - naponta, pár naponta   →E09 
2 - hetente     →E09 
3 - kéthetente    →E09 
4 - havonta 
5 - háromhavonta 
6 - félévente 
7 - ritkábban 
8 - egyáltalán nem találkoznak 



_________________________________________________________________  
88 - nem tudja   →E09 
99 - nem válaszol   →E09 

 

E08. Az 10. VÁLASZLAP segítségével, kérem mondja meg, mi az oka, hogy nem találkozik gyakrabban a 

gyermekkel? Több választ is megjelölhet. 

E08.1. Az apa nem akarja látni a gyermeket 
E08.2. Az apának új partnere vagy családja van 
E08.3. Ön nem szeretné, hogy a gyermek és az apja találkozzanak 
E08.4. Az apának nincs ideje találkozni a gyerekkel 
E08.5. Az apa túl messze lakik 
E08.6. Az utazás túl drága 
E08.7. Apa életvitele nem megfelelő: drog, alkoholproblémák, erőszakosság 
E08.8. Az apa börtönben van 
E08.9. Az apa betegsége, akadályozottsága miatt nem tudnak találkozni (a mentális zavarokat is 
ideértve) 
E08.10. Egyéb ok 

_________________________________________________________________   
88 - nem tudja 
99 - nem válaszol 
 

E09. Milyen az Ön kapcsolata a gyermek apjával? 

1 - nagyon rossz 
2 - rossz 
3 - se nem jó, se nem rossz 
4 - jó 
5 - nagyon jó 

_________________________________________________________________  
77 - nem alkalmazható 
88 - nem tudja 
99 - nem válaszol 
 

E10. Fizet-e a {most másfél éves gyermek} apja rendszeresen tartásdíjat? 

1 - igen 

2 - nem 

_________________________________________________________________  

88 - nem tudja 

99 - nem válaszol 

 

E11. És a tartásdíjat nem számítva fizet-e Önnek más támogatást a gyermek apja a gyermek neveléséhez? 

1- rendszeresen,  

2- alkalmanként,  

3- nem 

 _________________________________________________________________  

88 - nem tudja 

99 - nem válaszol 

 

11. PÁRKAPCSOLATI MUNKAMEGOSZTÁS 
MAGÁNHÁZTARTÁSBAN ÉLŐKTŐL! F01=1,2 



N01. Szokott‐e az Ön háztartása rendszeresen igénybe venni FIZETETT segítséget a háztartási munkák 

elvégzésében (pl. takarítás)? Ha igen, milyen gyakran? 

1 ‐ nem vesz igénybe rendszeres fizetett segítséget 
2 ‐ naponta 
3 ‐ hetente többször 
4 ‐ hetente 
5 ‐ havonta 
6 ‐ évente 
_________________________________________________________________  
88 ‐ nem tudja 
99 ‐ nem válaszol 

AZOKTÓL, AKIKNEK VAN PARTNERÜK! A03=1,2,3 

N04. Összességében mennyire elégedett azzal, ahogyan partnerével a gyermekgondozást érintő 

feladatokat megosztják? Kérem, fejezze ki válaszát 0-tól 10-ig egy számmal az 0. VÁLASZLAP alapján! A 0 

jelentése, hogy „egyáltalán nem vagyok elégedett”, a 10 jelentése, hogy „teljes mértékben elégedett 

vagyok”. 

Egyáltalán 
nem 
vagyok 
elégedett  

         

Teljes 
mértékben 

elégedett 
vagyok 

NT NV 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 
 
 

            
 

Akiknek van partnerük, így jelenik meg (A03=1,2,3):  

N05. Felsorolok néhány, a gyermekgondozással összefüggő feladatot. Kérem, mondja meg a 11. 

VÁLASZLAP segítségével, hogy egy átlagos hétköznapon, illetve egy átlagos hétvégén ki végzi Önöknél 

ezeket a feladatokat a másfél éves gyermekkel? 

1 - inkább Ön 

2 - Ön és partnere megosztva/együtt 

3 - inkább a partnere  

4 - mindig vagy általában valaki más 

  

77 - nem érinti 

88 - nem tudja 

99 - nem válaszol 

Akiknek nincs partnerük (A03=4):  

N05a. Felsorolok néhány, a gyermekgondozással összefüggő feladatot. Kérem, mondja meg a 12. 

VÁLASZLAP segítségével, hogy egy átlagos hétköznapon, illetve egy átlagos hétvégén ki végzi Önöknél 

ezeket a feladatokat a másfél éves gyermekkel? 

1 - inkább Ön 

2 - Ön és valaki más megosztva/együtt 

3 - mindig vagy általában valaki más 

  

77  - nem érinti 

88 - nem tudja 

99 - nem válaszol 

 



A CELLÁBA ÍRD BE A MEGFELELŐ KÓDOT! 

Kinek a feladata… Egy átlagos hétköznapon Egy átlagos hétvégén 

N05.1 - Etetés   

N05.2 - Fürdetés   

N05.3 - Öltöztetés   

N05.4 - Pelenkázás   

N05.5 - Altatás   

N05.6 - Éjszakai megnyugtatás   

N05.7 - Éneklés, mesélés, mondókázás   

N05.8 - Játék a gyermekkel   

N05.9 - Sétálás, játszóterezés   

N05.10 - A gyermeket odavinni/elhozni 
programokról, bölcsődéből 

  

 

MINDENKITŐL! 

N06. Az 13. VÁLASZLAP segítségével, kérem, mondja meg, mi az Ön véleménye? A {most másfél éves 

gyermek}ének születése hogyan hatott:  

 
Sokkal 

rosszabb 
lett 

Rosszabb 
lett 

Nem lett 
sem jobb, 

sem 
rosszabb 

Jobb 
lett 

Sokkal 
jobb 
lett 

Nem 
érinti 

Nem 
tudja 

Nem 
válasz

ol 

N06.1 Az Ön munkahelyi kilátásaira? 1 2 3 4 5 77 88 99 

N06.2 Az Ön anyagi helyzetére? 1 2 3 4 5 77 88 99 

N06.3 A környezete, barátai Önről 

alkotott véleményére? 
1 2 3 4 5 77 88 99 

N06.4 Arra, hogy boldog és elégedett 

legyen az életben? 
1 2 3 4 5 77 88 99 

N06.5 Arra, hogy szabadon 

megtehesse, amit akar? 
1 2 3 4 5 77 88 99 

N06.6 Az Ön és partnere közti 

kapcsolatra? 
1 2 3 4 5 77 88 99 

  



GYERMEKKÉRDŐÍV 
 

A következő kérdések a kutatásban résztvevő másfél éves gyermekére vonatkoznak. Amennyiben ikrei 

születtek, kérjük, most gondoljon az {elsőként/másodikként/harmadikként} megszületett gyermekre! 

12. GYERMEKFELÜGYELET, A GYERMEKKEL VÉGZETT TEVÉKENYSÉGEK 
CSAK AZOKTÓL, AKIKNEK VAN PARTNERÜK, A03=1,2,3 

GyA01. Előfordul legalább hetente egyszer, hogy {férje/partnere} egyedül gondoskodik a {most másfél 

éves gyermek}-ről, úgy, hogy Ön nincs velük (például dolgozni vagy bevásárolni megy)? 

1 - igen 
2 - nem 

_______________________________________________________________  
88 - nem tudja 
99 - nem válaszol 

HA GyA01=1,  

GyA02. Egy héten körülbelül hány órát? 

____órát (elfogadható tartomány: 1-168) 
_________________________________________________________________  

777 - kevesebb mint egy órát 
888 - nem tudja 
999- nem válaszol 

 

MINDENKI: 
GyA03. Előfordul legalább hetente egyszer, hogy a {most másfél éves gyermek}re Önön és 

{férjén/partnerén} kívül valaki más vigyáz? (Ideértve például a nagyszülőket és a bölcsődét is!) 

1- igen 
2- nem     →GyA06 
_________________________________________________________________  
88 ‐ nem tudja   →GyA06 
99 ‐ nem válaszol  →GyA06 

 

GyA04. A következő gyermekfelügyeleti formák közül melyeket veszik igénybe heti rendszerességgel? 

A táblázat programozása soronként történik, ha B oszlopban 1-es értéket vesz fel, akkor a többi kérdés is 

megjelenik! A táblázatban szürkével jelzett cellák esetében nem jelenik meg azon a soron az adott kérdés! 

Típusa 

Igénybe veszi-e? 
 
1 – igen 
2- nem 
88 - nem tudja 
99 - nem válaszol 

Hetente hány 
napon zajlik? 
(tartomány: 1-7) 
 
_ napon 
99 - nem 
válaszol 

Hetente összesen 
hány órában zajlik? 
(tartomány: 1-168) 
 
heti _ _órában 
99 - nem válaszol 

Ha fizet érte, 
havonta átlagosan 
mennyit? 
(tartomány: 1-999) 
 
0 – nem fizet 
_ _ _ _(ezer forint) 
9999- nem válaszol 

GyA04a  
Családi, 
munkahelyi 
bölcsőde  

GyA04a.1. GyA04a.2. GyA04a.3. GyA04a.4. 



GyA04b  
Bölcsőde, mini 
bölcsőde  

GyA04b.1. GyA04b.2. GyA04b.3. GyA04b.4. 

GyA04c 
Nagyszülő(k) 

GyA04c.1. GyA04c.2. GyA04c.3.  

GyA04d 
Egyéb rokon 

GyA04d.1. GyA04d.2. GyA04d.3. GyA04d.4. 

GyA04e 
Baby sitter 

GyA04e.1. GyA04e.2. GyA04e.3. GyA04e.4. 

GyA04f 
Egyéb, azaz: 
………………… 

GyA04f.1. GyA04f.2. GyA04f.3. GyA04f.4. 

 

HA A GYEREK JÁR BÖLCSŐDÉBE (GyA04a.1.=1 vagy GyA04b.1.=1)  

GyA05. Mennyi idős korában adta a {most másfél éves gyermek}-et bölcsődébe? (Ideértve a családi-, 

munkahelyi-, vagy minibölcsődéket is!) 

GyA05.1.___ ___ éves (elfogadható tartomány: 0-1) 
GyA05.2.___ ___ hónapos korában (elfogadható tartomány: 0-11) 
  

88 ‐ nem tudja 
99 ‐ nem válaszol 

 
HA NEM JÁRT BÖLCSÖDÉBE (GyA04a.1.==2,88,99 vagy GyA04b.1.=2,88,99) 

GyA06. Tervezi-e a {most másfél éves gyermek}-et bölcsődébe adni?  

1- igen 
2- nem 
_________________________________________________________________  
88 ‐ nem tudja 
99 ‐ nem válaszol 

 

MINDENKITŐL: 

GyA07. Az ELMÚLT HÉTEN ÖN VAGY MÁS FELNŐTT hány napon végezte a következő tevékenységeket a 

{most másfél éves gyermek}-kel:  

0 - ha egyszer sem  

  

88 - nem tudja 

99 - nem válaszol 

A CELLÁKBA ÍRD BE A NAPOKNAK MEGFELELŐ SZÁMOT! (tartomány: 0-7, 88, 99) 



Az elmúlt héten hány napon…  

GyA07.1....mondókázott, mesélt a gyermeknek (fejből)? _____ 

GyA07.2.... kézműveskedett a gyermekkel, pl. rajzolás, gyurmázás? _____ 

GyA07.3...hallgatott zenét, énekelt, zenélt vagy táncolt a gyermekkel? _____ 

GyA07.4...játszott a gyermekkel valamilyen játékkal a házon belül? _____ 

Az elmúlt héten hány napon…  

GyA07.5...vonta be a gyermeket mindennapi tennivalókba, pl. pakolás, főzés)? _____ 

GyA07.6...játszott a gyermekkel a szabadban? _____ 

GyA07.7...olvasott neki könyvből vagy nézegetett vele képeskönyvet? _____ 

GyA07.8...próbálta a gyermeket tanítani például testrészeire, színek, állatok megnevezésére? _____ 

13. A GYERMEK ÁLTALÁNOS FEJLŐDÉSE 
A most következő kérdések a gyermek általános fejlődésére, képességeire fognak vonatkozni.  

GyB01. Aggódik-e Ön gyermeke fejlődése vagy növekedése miatt az alábbi szempontokból? 

 Igen Nem Nem tudja Nem válaszol 

GyB01.1 - mozgásfejlődése miatt 1 2 88 99 

GyB01.2 - testsúlya miatt 1 2 88 99 

GyB01.3 - magassága miatt 1 2 88 99 

GyB01.4 - értelmi fejlődése miatt 1 2 88 99 

GyB01.5 - viselkedése miatt 1 2 88 99 

GyB01.6 - beszédfejlődése miatt 1 2 88 99 

GyB01.7 - általános fejlődése miatt 1 2 88 99 

 

GyB02-ES ÉS GyB03-AS KÉRDÉSEK PROGRAMOZÁSA: 

ELŐRE BETÖLTÖTT ADAT: A SZÜLÉS VÁRHATÓ IDŐPONTJÁBÓL (VÁRANDÓS K11) ÉS A KÉRDEZÉS DÁTUMÁBÓL 

SZÜKSÉGES KORRIGÁLT KORT SZÁMÍTANI, HÓNAPBAN ÉS NAPBAN (AKTUÁLIS DÁTUM – K11)  

HOGYHA NEM ÁLL RENDELKEZÉSRE A SZÜLÉS VÁRHATÓ IDŐPONTJA A VÁRANDÓSSÁG IDEJÉRŐL (MERT 

FÉLÉVES KORBAN LÉPETT CSAK BE AZ ANYA A KUTATÁSBA), AKKOR A KÖVETKEZŐ MÓDON LEHET KORRIGÁLT 

KORT BECSÜLNI: KI KELL SZÁMÍTANI A TÉNYLEGES KORT, MAJD PEDIG KI KELL VONNI BELŐLE AZT, HOGY A 

GYERMEK HÁNY NAPPAL KORÁBBAN SZÜLETETT A KELLETÉNÉL, VAGYIS:  (AKTUÁLIS DÁTUM – SZÜLÉS 

DÁTUMA) – (40 – FÉLÉVES KÉRDŐÍV/ F01). A SZÁMÍTÁSNÁL AZT IS FIGYELEMBE KELL VENNI, HOGY A 

VALAHÁNY HÉTTEL KORÁBBAN SZÜLETÉST ÁTVÁLTSUK NAPRA, MERT ÚGY TUDJUK KIVONNI A HÓNAPBAN 

ÉS NAPBAN MEGADOTT ÉLETKORBÓL.  

A GYERMEKFEJLŐDÉS MODUL AKKOR JELENIK MEG, HA A GYERMEK KORRIGÁLT KORA >=15 HÓNAP ÉS 0 NAP 

– EZEN BELÜL A PONTOS KORRIGÁLT KOR FÜGGVÉNYÉBEN KÉT KÉRDŐÍVVÁLTOZAT KÖZÜL – 18 ÉS 16 HÓS – 

CSAK AZ EGYIK JELENIK MEG. 



Gyermekfejlődés kérdőív (18 hós)1 

A 18 HÓS MODUL MEGJELENIK, HA A GYERMEK KORA =>17 HÓNAP ÉS 0 NAP  

A KÉRDÉSEK ZÁRÓJELBEN LÉVŐ RÉSZEIT CSAK VÁLASZADÁSI BIZONYTALANSÁG ESETÉN OLVASD FEL! 

GyB02. A következő kérdések olyan viselkedésekre és tevékenységekre vonatkoznak, amiknek egy részét 

gyermeke valószínűleg már rendszeresen végzi, más részüket néha, némelyiket pedig még nem kezdte el. 

Kérem, a 14. VÁLASZLAP segítségével mondja meg, hogy megfigyelései alapján milyen gyakran jellemző 

gyermekére az adott viselkedés: rendszeresen, néha vagy pedig még nem. 

GyB02a. Kommunikáció 

Válaszlehetőségek 
Igen Néha 

Még 
nem 

Nem 
tudja 

GyB02a.1.  - Amikor a gyermeke akar valamit, ezt úgy közli Önnel, 
hogy rámutat a vágyott dologra? 

1 2 3 88 

GyB02a.2 - Ha megkéri gyermekét, hogy keressen meg egy általa 
ismert játékot a másik szobában, akkor ő megkeresi azt? (például: 
„Hol a labdád?” vagy „Hozd ide a kabátod!” vagy „Menj el a 
takaródért!”) 

1 2 3 88 

GyB02a.3 - Mond az Ön gyermeke az „anya” és az „apa” szavakon 
kívül még nyolc, vagy több szót? 

1 2 3 88 

GyB02a.4 - Megismétel gyermeke kétszavas mondatokat? Ha 
például Ön azt mondja: „anya eszik”; „apa játszik”; „menjünk 
haza”, vagy „mi ez?” akkor gyermeke mindkét szót visszamondja? 
(Akkor is jelölje az „igen” választ, ha a szavait nehéz megérteni.) 

1 2 3 88 

GyB02a.5 - Ha képnézegetés közben megkérdezi gyermekétől „Hol 
a cica?” vagy „Hol a kutya?” gyermeke rámutat a cica/kutya 
képére, anélkül, hogy Ön előtte megmutatta volna azt? (Elegendő, 
ha egy képet jól azonosít be.) 

1 2 3 88 

GyB02a.6 - Mond már gyermeke két-három szavas mondatokat 
magától, például „ott kutya“, „mami haza“ „cica nincs“? Az 
egyvalamit kifejező szókapcsolatokat ne számolja ide, például: „pá-
pá”, „nincs több”, „jól van” vagy „mi ez?”. 

Kérjük, mondjon egy példát a gyermeke által használt 
szókapcsolatokra:  _____________________________________ 

1 2 3 88 

 

GyB02b. Nagymozgás 

Válaszlehetőségek 
Igen Néha 

Még 
nem 

Nem 
tudja 

GyB02b.1 - Lehajol vagy leguggol a gyermeke azért, hogy 
felvegyen egy tárgyat a földről, és fel tud állni segítség nélkül? 

1 2 3 88 

GyB02b.2 - Jár már a gyermeke, ahelyett, hogy kezén és térdén 
mászna? (Nem baj, ha időnként még mászik is.) 

1 2 3 88 

GyB02b.3 - Gyermeke ügyesen jár, kevésszer esik el? 1 2 3 88 

 
1 Ages & Stages Questionniares, Harmadik kiadás (ASQ-3™) Squires & Bricker © 2009 Paul. H. Brookes Co. Minden jog 

fenntartva, Magyar Próba verzió 3.0 

 



GyB02b.4 - Felmászik gyermeke tárgyakra, például székre, hogy 
elérjen valamit, amit akar (például egy játékot az asztalon vagy a 
pulton, vagy, hogy „segítsen” Önnek a konyhában)? 

1 2 3 88 

GyB02b.5 - Le tud menni gyermeke egy lépcsőn úgy, hogy Ön 
fogja az egyik kezét? Kapaszkodhat a korlátba vagy a falba is. 

1 2 3 88 

GyB02b.6 - Ha megmutatja a gyermekének, 
hogyan rúgjon el egy nagy labdát, akkor 
megpróbál belerúgni vagy úgy, hogy meglendíti a 
lábát, vagy úgy, hogy nekifut? (Ha a gyermeke már 
rúgja a labdát, akkor jelölje az „igen” választ.) (1. 
kép) 

1 2 3 88 

 

GyB02c. Finommozgás 

Válaszlehetőségek 
Igen Néha 

Még 
nem 

Nem 
tudja 

GyB02c.1 - Gyermeke hajító mozdulattal 
dob el egy labdát? Ha csupán elejti a 
labdát, akkor jelölje a „még nem” választ! 
(2. kép) 

 
1 2 3 88 

GyB02c.2 - Szokott gyermeke kis kockákat vagy játékokat 
egymás tetejére pakolni? (Például kis dobozokat vagy pár 
centiméter átmérőjű játékokat.) 

1 2 3 88 

GyB02c.3 - Amikor gyermeke rajzolni, 
firkálni próbál, akkor a ceruza (vagy 
toll, kréta) hegyével érinti meg a 
papírt? (Nem fontos miként tartja a 
ceruzát.) (3. kép) 

 

1 2 3 88 

GyB02c.4 - Gyermeke képes arra, hogy három kockát vagy 
más játékot egymásra helyezve tornyot építsen? (Például kis 
dobozokat vagy pár centiméter átmérőjű játékokat.) 

1 2 3 88 

GyB02c.5 - Gyermeke képes magától egy könyvben lapozni? 
Nem baj, ha egyszerre több lapot is összefog. 

1 

 
2 3 88 

GyB02c.6 - Gyermeke a megfelelő oldalával veszi szájába a 
kanalat, úgy, hogy az étel ne essen ki belőle? 

1 2 3 88 

 

GyB02d. Problémamegoldás 

Válaszlehetőségek 
Igen Néha 

Még 
nem 

Nem 
tudja 

GyB02d.1 - Szokott gyermeke kis játékokat egyesével 
valamilyen edénybe vagy dobozba pakolni? (Ha magától még 
nem, de Önt utánozva igen, akkor jelölje az „igen” választ.) 

1 2 3 88 



GyB02d.2 - Ha a gyermeke nem ér el 
egy játékot, használ valamilyen eszközt 
(pl. botot, kanalat), hogy megszerezze a 
játékot? Ha segítséggel, Önt utánozva 
teszi ezt, akkor is jelölje az „igen“ 
választ. (4. kép) 

1 2 3 88 

GyB02d.3 - Ha Ön egy átlátszó műanyag üvegbe beledob egy 
apró dolgot (pl. mazsolát, kekszet), akkor gyermeke megfordítja 
az üveget fejjel lefelé, hogy kiborítsa belőle? Jelölje az „igen” 
választ akkor is, hogyha előbb meg kell, hogy mutassa neki, és 
csak ezután, Önt utánozva tudja kiborítani belőle.  

1 2 3 88 

GyB02d.4 - Ha Ön krétát, tollat, vagy ceruzát ad gyermekének 
elkezd magától firkálni? Anélkül, hogy Ön megmutatná neki, 
hogyan kell. 

1 2 3 88 

GyB02d.5 - Ha Ön vonalat húz a lap tetejétől az aljáig, gyermeke 
utánozza Önt úgy, 
hogy bármilyen 
irányban egy 
vonalat húz a 
papírra? Ha 
gyermeke csak 
firkálgat jelölje a 
„még nem” 
választ. (5. kép) 

1 2 3 88 

GyB02d.6 - Ki tud venni gyermeke egy apró dolgot (pl. mazsolát, 
kekszet) egy átlátszó műanyag üvegből segítség nélkül, úgy, 
hogy fejjel lefelé fordítja az üveget? Kérjük itt csak akkor jelölje 
az „igen” választ, ha az Ön segítsége és útmutatása nélkül is 
képes ezt gyermeke megtenni. 

1 2 3 88 

 

Gyermekfejlődés kérdőív (16 hós) 2 

A 16 HÓS MODUL MEGJELENIK, HA A GYERMEK KORA >=15 HÓNAP ÉS 0 NAP ÉS <= 16 HÓNAP 30 NAP 

A KÉRDÉSEK ZÁRÓJELBEN LÉVŐ RÉSZEIT CSAK VÁLASZADÁSI BIZONYTALANSÁG ESETÉN OLVASD FEL! 

GyB03. A következő kérdések olyan viselkedésekre és tevékenységekre vonatkoznak, amiknek egy részét 

gyermeke valószínűleg már rendszeresen végzi, más részüket néha, némelyiket pedig még nem kezdte el. 

Kérem, a 14. VÁLASZLAP segítségével mondja meg, hogy megfigyelései alapján milyen gyakran jellemző 

gyermekére az adott viselkedés: rendszeresen, néha vagy pedig még nem. 

GyB03a. Kommunikáció 

Válaszlehetőségek 
Igen Néha 

Még 
nem 

Nem 
tudja 

GyB03a.1 - Érdeklődik gyermeke a könyvekben lévő képek 
iránt? 
Pl. rájuk mutat, megsimogatja Őket, vagy megpróbálja felvenni 
Őket? 

1 2 3 88 

 
2 Ages & Stages Questionniares, Harmadik kiadás (ASQ-3™) Squires & Bricker © 2009 Paul. H. Brookes Co. Minden jog 

fenntartva, Magyar Próba verzió 3.0 



GyB03a.2 - Mond az Ön gyermeke az „anya” és az „apa” mellett 
még négy, vagy több szót? 

1 2 3 88 

GyB03a.3 - Amikor a gyermeke akar valamit, ezt úgy közli 
Önnel, hogy rámutat a vágyott dologra? 

1 2 3 88 

GyB03a.4 - Ha megkéri gyermekét, hogy keressen meg egy 
általa ismert játékot a másik szobában, akkor ő megkeresi azt? 
(például: „Hol a labdád?” vagy „Hozd ide a kabátod!” vagy 
„Menj el a takaródért!”) 

1 2 3 88 

GyB03a.5 - Megismétel gyermeke kétszavas mondatokat? Ha 
például Ön azt mondja: „anya eszik”; „apa játszik”; „menjünk 
haza”, vagy „mi ez?” akkor gyermeke mindkét szót 
visszamondja? (Akkor is jelölje az „igen” választ, ha a szavait 
nehéz megérteni.) 

1 2 3 88 

GyB03a.6 - Mond az Ön gyermeke az „anya” és az „apa” 
szavakon kívül még nyolc, vagy több szót? 

1 2 3 88 

 

GyB03b. Nagymozgás 

Válaszlehetőségek 
Igen Néha 

Még 
nem 

Nem 
tudja 

GyB03b.1 - Gyermeke fel tud állni a földről egyedül a szoba 
közepén és meg tud tenni néhány lépést előre? 

1 2 2 88 

GyB03b.2 - Felmászik gyermeke bútorokra, vagy más nagy 
tárgyakra? 

1 2 2 88 

GyB03b.3 - Lehajol vagy leguggol a gyermeke azért, hogy 
felvegyen egy tárgyat a földről, és fel tud állni segítség nélkül? 1 2 2 88 

GyB03b.4 - Jár már a gyermeke, ahelyett, hogy kezén és térdén 
mászna? (Nem baj, ha időnként még mászik is.) 

1 2 2 88 

GyB03b.5 - Gyermeke ügyesen jár, kevésszer esik el? 1 2 2 88 

GyB03b.6 - Felmászik gyermeke tárgyakra, például székre, hogy 
elérjen valamit, amit akar (például egy játékot az asztalon vagy a 
pulton, vagy, hogy „segítsen” Önnek a konyhában)? 

1 2 2 88 

 

GyB03c. Finommozgás 

Válaszlehetőségek 
Igen Néha 

Még 
nem 

Nem 
tudja 

GyB03c.1 - Gyermeke segít könyvet lapozni? 
(Ön megemelheti a lapot, hogy segítsen neki megfogni azt.) 1 2 3 88 

GyB03c.2 - Gyermeke hajító mozdulattal 
dob el egy labdát? Ha csupán elejti a labdát, 
akkor jelölje a „még nem” választ. (2. kép) 

 
 

1 2 3 88 



GyB03c.3 - Szokott gyermeke kis kockákat, vagy játékokat 
egymás tetejére pakolni? (Például kis dobozokat vagy pár 
centiméter átmérőjű játékokat.) 

1 2 3 88 

GyB03c.4 - Gyermeke képes arra, hogy három kockát vagy más 
játékot egymásra helyezve tornyot építsen? (Például kis 
dobozokat vagy pár centiméter átmérőjű játékokat.) 

1 2 3 88 

GyB03c.5 - Amikor gyermeke rajzolni, 
firkálni próbál, akkor a ceruza (vagy toll, 
kréta) hegyével érinti meg a papírt? (Nem 
fontos miként tartja a ceruzát.) (3. kép) 

 
 

1 2 3 88 

GyB03c.6 - Gyermeke képes magától egy könyvben lapozni? 
Nem baj, ha egyszerre több lapot is összefog. 

1 2 3 88 

 

GyB03d. Problémamegoldás 

Válaszlehetőségek 
Igen Néha 

Még 
nem 

Nem 
tudja 

GyB03d.1 - Miután Ön krétával (vagy ceruzával vagy tollal) firkál 
a papíron, utánozza Önt gyermeke azzal, hogy ő is firkál? (Ha 
már egyedül is firkál, akkor jelölje az „igen” választ.) 

1 2 3 88 

GyB03d.2 - Bele tud ejteni a gyermeke egy mazsolát egy átlátszó 
műanyag üvegbe (például kisméretű vizespalackba vagy 
cumisüvegbe)? 

1 2 3 88 

GyB03d.3 - Szokott gyermeke kis játékokat egyesével valamilyen 
edénybe vagy dobozba pakolni? (Ha magától még nem, de Önt 
utánozva igen, akkor jelölje az „igen” választ.) 

1 2 3 88 

GyB03d.4 - Ha a gyermeke nem ér el 
egy játékot, használ valamilyen 
eszközt (pl. botot, kanalat), hogy 
megszerezze a játékot? Ha 
segítséggel, Önt utánozva teszi ezt, 
akkor is jelölje az „igen“ választ. (4. kép) 

1 2 3 88 

GyB03d.5 - Ha Ön krétát, tollat, vagy ceruzát ad gyermekének 
elkezd magától firkálni? Anélkül, hogy Ön megmutatná neki, 
hogyan kell. 

1 2 3 88 

GyB03d.6 - Ha Ön egy átlátszó műanyag üvegbe beledob egy 
apró dolgot (pl. mazsolát, kekszet), akkor gyermeke megfordítja 
az üveget fejjel lefelé, hogy kiborítsa belőle? Jelölje az „igen” 
választ akkor is, hogyha előbb meg kell, hogy mutassa neki, és 
csak ezután, Önt utánozva tudja kiborítani belőle. 

1 2 3 88 

 

14. A GYERMEK EGÉSZSÉGI ÁLLAPOTA 
A gyermek általános egészsége 

GyC01. Mekkora volt a most másfél éves gyermek születési súlya? 

  _________ (gramm) (elfogadható értékek: 300-7500) 

 88- nem tudja 

99- nem válaszol 



GyC01.a Mekkora a {most másfél éves gyermek} jelenlegi súlya? 

_______ kg (elfogadható értékek: 6,0-19,9) 

88- nem tudja 

99- nem válaszol 

GyC02. Hány cm a gyermek magassága? 

_______ cm (elfogadható értékek: 60-110) 

  

888 – nem tudja 

999 – nem válaszol 

GyC03. Az Ön megítélése szerint milyen a most másfél éves gyermekének egészsége általában? 

 1 - nagyon jó 
 2 - jó 
 3 - kielégítő 
 4 - rossz 
 5 - nagyon rossz 

  

88 - nem tudja 
99 - nem válaszol 

GyC04. Volt-e kórházban a gyermek legalább egy éjszakát, mióta születése után hazavitték onnan? 

1 - igen 
2 - nem  
_____________________________________________________ 

       88 - nem tudja 
99 - nem válaszol 

 

GyC06. Volt az Ön gyermekének a következőkben felsorolt betegségek közül valamelyik születése óta? Ha 

igen, hányszor? Kórházi kezelésre is szükség volt?  

A „B” OSZLOP CSAK AKKOR JELENIK MEG, HA A KÉRDÉSEK KAPCSÁN „A” OSZLOPBAN 1-ES ÉRTÉK JELENIK 

MEG!  

A „C” OSZLOP CSAK AKKOR JELENIK MEG, HA C04=1. 

 A. B. C. 

Betegség 

Volt-e ilyen 
betegsége? 
1 - igen 
2 - nem 
88 - nem tudja 
99 - nem válaszol 

Alkalmak 
száma 

_ _ 
(elfogadható 
érték: 1-49) 

Kórházi ellátást is kapott 
(bennfekvéssel)? 

1 - igen 
2 - nem 
88 – nem tudja 
99 - nem válaszol 

GyC06.1 - nátha, megfázás GyC06.1.a GyC06.1.b GyC06.1.c 

GyC06.2 – torokgyulladás GyC06.2.a GyC06.2.b GyC06.2.c 

GyC06.3 - mandulagyulladás GyC06.3.a GyC06.3.b GyC06.3.c 

GyC06.4 – fülgyulladás GyC06.4.a GyC06.4.b GyC06.4.c 

GyC06.5 – krupp GyC06.5.a GyC06.5.b GyC06.5.c 

GyC06.6 – hörghurut GyC06.6.a GyC06.6.b GyC06.6.c 

GyC06.7 – tüdőgyulladás GyC06.7.a GyC06.7.b GyC06.7.c 

GyC06.8 - húgyúti fertőzés GyC06.8.a GyC06.8.b GyC06.8.c 

GyC06.9 - vírusos hányás, hasmenés GyC06.9.a GyC06.9.b GyC06.9.c 



GyC06.10 – lázgörcs GyC06.10.a GyC06.10.b GyC06.10.c 

(X3=1nél, azaz ha fiúról van szó) 
GyC07.11 – a herék nem ereszkedtek 
le a herezacskóba  

GyC06.11.a GyC06.11.b GyC06.11.b 

GyC06.12 - egyéb görcs (láz nélkül) GyC06.12.a GyC06.12.b GyC06.12.c 

GyC06.13 – bárányhimlő GyC06.13.a GyC06.13.b GyC06.13.c 

GyC06.14 - kötőhártya-gyulladás GyC06.14.a GyC06.14.b GyC06.14.c 

GyC06.15 - sérülés vagy baleset GyC06.15.a GyC06.15.b GyC06.15.c 

GyC06.16 - egyéb  GyC06.16.a GyC06.16.b GyC06.16.c 

 

GyC07. Gyermekénél megállapította-e orvos vagy más szakember a felsoroltak közül valamelyik 

betegséget vagy állapotot? 

 nem 
igen, most is 

fennáll 

igen, 

régebben volt 

Nem 

tudja 

Nem 

válaszol 

GyC07.1 – hallásprobléma 1 2 3 88 99 

GyC07.2 – látásprobléma 1 2 3 88 99 

GyC07.3 - mozgásfejlődési probléma 

(túl feszes vagy túl laza izomzat is) 
1 2 3 88 99 

GyC07.4 - tartási rendellenesség 

(ferdenyak, dongaláb, aszimmetria, 

csípőprobléma) 

1 2 3 88 99 

GyC07.5 – táplálással, táplálkozással 

kapcsolatos probléma 
1 2 3 88 99 

GyC07.6 – túl kicsi súlynövekedés 1 2 3 88 99 

GyC07.7 – túl nagy súlynövekedés 1 2 3 88 99 

GyC07.8 – korának megfelelőtől eltérő 

fejkörfogat 
1 2 3 88 99 

GyC07.9 – visszamaradott 
hossznövekedés 

1 2 3 88 99 

GyC07.10 – szívrendellenesség 1 2 3 88 99 

(Ha X04=1): GyC07.11 – a herék nem 

ereszkedtek le a herezacskóba 
1 2 3 88 99 

GyC07.12 – asztma, ismétlődő fulladás 1 2 3 88 99 

GyC07.13 – ekcéma 1 2 3 88 99 

GyC07.14 – ételallergia/intolerancia 1 2 3 88 99 

GyC07.15 – egyéb fejlődési 

rendellenesség, éspedig: __________ 

(2-es érték esetén: szöveges válasz)→ 

2 problémát írhat be:  

GyC07.15.1 

GyC07.15.2 

1 2 3 88 99 



GyC07.16 – egyéb tartós betegség, 
éspedig: ________________________ 

(2-es érték esetén: szöveges válasz)→  

2 problémát írhat be: 

GyC07.16.1 

GyC07.16.2 

1 2 3 88 99 

 

HA GyC07.14=2,3,  

GyC08. GyC08 Milyen ételre (volt) allergiás a{most másfél éves gyermek}?   

Gy.C08.1 - tej  
Gy.C08.1 2 - tojás 
Gy.C08.1 3 - hal 
Gy.C08.1 4 - liszt 
Gy.C08.1 5 - eper 
Gy.C08.1 6 - mogyoró 
Gy.C08.1 7 - dió 
Gy.C08.1 8 - szója 
Gy.C08.1 9 - citrusfélék 
Gy.C08.1 10 - egyéb: ____________ (rövid szöveges válasz) 
_________________________________________________________________  
88 - nem tudja 
99 - nem válaszol 

 
GyC09 adott sora akkor jelenik meg, ha GyC07. 1, 2, 3,4, 15, 16-os sorokban 2-es érték szerepel. 

GyC09. Ön az imént azt mondta, hogy az orvos, vagy más szakember a {most másfél éves gyermek}-nél 

megállapította a következő rendellenességet/rendellenességeket. Kérem, ezek kapcsán válaszoljon a 

következő kérdésekre.  

 A. B. C. 

 

Milyen fokú jelenleg 
gyermeke 
sérülése/fejlődési 
elmaradása? 
 
1 - enyhe  
 2 - közepesen súlyos  
 3 - súlyos  
 4 - nagyon súlyos  
5- nem állapítottak 
meg súlyossági fokot 
88 – nem tudja 
99 – nem válaszol 

Részt vesz-e 
gyermeke 
fejlesztésben? 
 
1 - igen 
 2 - nem, mert nincs 
rá lehetőség 
 3 - nem, mert nincs 
rá szükség 
88 – nem tudja 
99 – nem válaszol 

Milyen típusú 
intézményben/ellátásban részesül 
gyermeke fejlesztésben? (több 
válasz lehetséges) 
 
1 - teljes mértékben államilag 
finanszírozott ellátás 
 2 - részben államilag finanszírozott 
ellátás, kiegészítő támogatással 
 3 - alapítványi/magán intézmény - 
saját finanszírozás 
 4 - magánúton dolgozó szakember 
- saját finanszírozás 
88 – nem tudja 
99 – nem válaszol 

Ha GyC07.3=2  
GyC09.1. Mozgásfejlődési késés 
(pl túl feszes vagy túl laza izomzat) 

GyC09.1.a GyC09.1.b GyC09.1.c 

Ha GyC07.1=2  
GyC09.2. Hallásprobléma 

GyC09.2.a GyC09.2.b GyC09.2.c 

Ha GyC07.2=2  
GyC09.3. Látásprobléma 

GyC09.3.a GyC09.3.b GyC09.3.c 



 

Azok kapják meg a következő két kérdést (GyC09a, GyC09b), akiknél GyC09 B oszlop bármelyikében igen 

(1) a válasz 

GyC09a. Havonta átlagosan mennyi pénzt költenek gyermeke fejlesztésére? 

___ ___ ___ ezer Ft-ot (0-777) 
__________________________________________      
 888 - nem tudja 
 999 - nem válaszol 
 

GyC09b. Összesen heti hány órában kap gyermeke fejlesztést? 

___ ___ óra (1-168) 
__________________________________________      
 77 - ritkábban, mint hetente  
 88 - nem tudja 
 99 - nem válaszol 
 
GyC10 adott sora akkor jelenik meg, ha GyC07. 1, 2, 3,4, 15, 16-os sorokban 3-as érték szerepel. 

GyC10. Ön az imént azt mondta, hogy az orvos, vagy más szakember a {most másfél éves gyermek}-nél 

megállapította a következő rendellenességet/rendellenességeket. Kérem, ezek kapcsán válaszoljon a 

következő kérdésekre.  

  Ha GyC07.4=2  
GyC09.4 Tartási rendellenesség 
(ferdenyak, dongaláb, 
aszimmetria, csípő probléma) 

GyC09.4.a GyC09.4.b GyC09.4.c 

Ha GyC07.15=2 
GyC09.5.1. Egyéb fejlődési 
rendellenesség1 {megjelenik a 
megnevezett rendellenesség: 
GyC07.15.1} 

GyC09.5.1.a GyC09.5.1.b GyC09.5.1.c 

Ha GyC07.15=2 
GyC09.5.2. Egyéb fejlődési 
rendellenesség2 {megjelenik a 
megnevezett rendellenesség: 
GyC07.15.2} 

GyC09.5.2.a GyC09.5.2.b GyC09.5.2.c 

Ha GyC07.16=2 
GyC09.6.1. Egyéb tartós betegség1 
{megjelenik a megnevezett 
rendellenesség:  GyC07.16.1} 

GyC09.6.1.a GyC09.6.1.b GyC09.6.1.c 

Ha GyC07.16=2 
GyC09.6.2. Egyéb tartós betegség2 
{megjelenik a megnevezett 
rendellenesség: GyC07.16.2} 

GyC09.6.2.a GyC09.6.2.b GyC09.6.2.c 

 A. B. C. 

 

Milyen fokú volt 
gyermeke 
sérülése/fejlődési 
elmaradása? 
 
1 - enyhe  

Részt vett-e 
gyermeke 
fejlesztésben? 
 
1 - igen 

Milyen típusú 
intézményben/ellátásban részesült 
gyermeke fejlesztésben? (több válasz 
lehetséges) 
 



 

Azok kapják meg a következő két kérdést (GyC10a, GyC10b), akiknél GyC10 B oszlop bármelyikében igen (1) 

a válasz 

GyC10a. Havonta átlagosan mennyi pénzt költöttek gyermeke fejlesztésére? 

___ ___ ___ ezer Ft-ot (0-777) 
__________________________________________      

 2 - közepesen súlyos  
 3 - súlyos  
 4 - nagyon súlyos  
5- nem állapítottak 
meg súlyossági fokot 
88 – nem tudja 
99 – nem válaszol 

 2 - nem, mert nincs 
rá lehetőség 
 3 - nem, mert nincs 
rá szükség 
88 – nem tudja 
99 – nem válaszol 

1 - teljes mértékben államilag 
finanszírozott ellátás 
 2 - részben államilag finanszírozott 
ellátás, kiegészítő támogatással 
 3 - alapítványi/magán intézmény - saját 
finanszírozás 
 4 - magánúton dolgozó szakember - 
saját finanszírozás 
88 – nem tudja 
99 – nem válaszol 

Ha GyC07.3=3  
GyC10.1. Mozgásfejlődési 
késés (pl túl feszes vagy túl 
laza izomzat) 

GyC10.1.a GyC10.1.b GyC10.1.c 

Ha GyC07.1=3  
GyC10.2. Hallásprobléma 

GyC10.2.a GyC10.2.b GyC10.2.c 

Ha GyC07.2=3  
GyC10.3. Látásprobléma 

GyC10.3.a GyC10.3.b GyC10.3.c 

Ha GyC07.4=3 
GyC10.4 Tartási 
rendellenesség (ferdenyak, 
dongaláb, aszimmetria, 
csípő probléma) 

GyC10.4.a GyC10.4.b GyC10.4.c 

Ha GyC07.15=3 
GyC10.5.1. Egyéb fejlődési 
rendellenesség1 {megjelenik 
a megnevezett 
rendellenesség: GyC07.15.1} 

GyC10.5.1.a GyC10.5.1.b GyC10.5.1.c 

Ha GyC07.15=3 
GyC10.5.2. Egyéb fejlődési 
rendellenesség2 {megjelenik 
a megnevezett 
rendellenesség: GyC07.15.2} 

GyC10.5.2.a GyC10.5.2.b GyC10.5.2.c 

Ha GyC07.16=3 
GyC10.6.1. Egyéb tartós 
betegség1 
{megjelenik a megnevezett 
rendellenesség:  
GyC07.16.1} 

GyC10.6.1.a GyC10.6.1.b GyC10.6.1.c 

Ha GyC07.16=3 
GyC10.6.2. Egyéb tartós 
betegség2 
{megjelenik a megnevezett 
rendellenesség: GyC07.16.2} 

GyC10.6.2.a GyC10.6.2.b GyC10.6.2.c 



 888 - nem tudja 
 999 - nem válaszol 
 

GyC10b. Összesen heti hány órában kapott gyermeke fejlesztést? 

___ ___ óra (1-168) 
__________________________________________      
 888 - nem tudja 
 999 - nem válaszol 

 

GyC11. MINDENKI, KIVÉVE KETTES/HÁRMAS IKREK! 

HA X7=1 vagy X7a=1 

 

GyC11. Mennyire ért Ön egyet a jelenleg kötelező védőoltások szükségességével? 

1 - határozottan ellenzi 

2 - nem ért egyet 

3 - semleges 

4 - részben egyetért  

5 - teljes mértékben egyetért 

   

88 - nem tudja 

99 - nem válaszol 

 

GyC11.a Hány hónapos koráig táplálta a {most másfél éves gyermek}-et kizárólag szoptatással? (Esetleg 
vizet vagy nem cukrozott teát adhatott mellé.)  

___ ___ hónapos koráig (elfogadható tartomány:1-19) 
__________________________________________      

55 – kevesebb mint egy hónapig 
66  - egyáltalán nem szoptatta → C11.c 

  

 88 - nem tudja 
 99 - nem válaszol 
 
GyC11.b Gyermeke hány hónapos korában hagyta abba teljesen a szoptatását?  

___ ___ hónapos korában (elfogadható tartomány: 1-19) 
__________________________________________      

66 – kevesebb mint egy hónapos koráig 
77 - most is szopik/kap anyatejet  

 88 - nem tudja 
 99 - nem válaszol 
 

GyC11.c {most másfél éves gyermek} minden nap nagyjából ugyanabban az időben eszik? 

1 - igen, minden nap 
2 - nem, naponta változik 
  

88 - nem tudja 
99 - nem válaszol 

 



GyC13. Kérem, gondoljon az elmúlt hónapra!    

 1 2 3 4. 88 99 

GyC13.1. Naponta hány adag gyümölcsöt 
fogyasztott gyermeke, a 100%-os gyümölcsleveket 
nem számítva?  
(Egy adag például: egy alma vagy banán, 2-3 szilva) 

5 vagy több 
adagot 

3-4 adagot 

2 adagot 
vagy 

kevesebbet 
 

soha 
nem 
tudja 

 
nem 

válaszol 

GyC13.2. Naponta hány adag nyers zöldséget 
fogyasztott gyermeke, a burgonyát és a 100%-os 
zöldségleveket nem számítva? 
(Egy adag például: egy paradicsom, egy csészényi 
saláta) 

5 vagy több 
adagot 

3-4 adagot 
2 adagot 

vagy 
kevesebb 

soha 
nem 
tudja 

 
nem 

válaszol 

GyC13.3. Naponta mennyi folyadékot ivott 
gyermeke?  

több mint 
1,5 litert 

1-1,5 liter 
között 

kevesebb 
mint 1 
litert 

soha 
nem 
tudja 

nem 
válaszol 

GyC13.4. Naponta mennyi tejet/tejterméket 
fogyasztott gyermeke? 

legalább 5 
dl 

kevesebb 
mint 5dl, 
de több 
mint 1 dl 

1 dl-nél 
kevesebbet 

 
soha 

nem 
tudja 

 
nem 

válaszol 

GyC13.5. Naponta hányszor fogyaszt gyermeke 
húst, halat tejet/tejterméket, tojást? 

legalább 4 
alkalommal 

3 
alkalommal 

legfeljebb 2 
alkalommal 

 
soha 

nem 
tudja 

nem 
válaszol 

GyC13.6. Milyen rendszeresen fogyaszt gyermeke 
szénsavas üdítőitalt, szörpöt vagy cukrozott teát? 

havonta 
legfeljebb 

1-4 
alkalommal 

hetente 1-
4 

alkalommal 

naponta 
 

soha 
nem 
tudja 

 
nem 

válaszol 

GyC13.7. Hetente hányszor fogyasztott gyermeke 
gyorsételeket, például hamburger, hotdog, sült 
krumpli, pizza, zacskós levesek? 

kevesebb 
mint 1 

alkalommal 

1-3 
alkalommal 

4 vagy több 
alkalommal 

 
soha 

nem 
tudja 

 
nem 

válaszol 

GyC13.8. Hetente hányszor fogyasztott gyermeke 
csipszet, sós rágcsálnivalót? 

legfeljebb 1 
alkalommal 

2-3 
alkalommal 

4 vagy több 
alkalommal 

soha 
nem 
tudja 

nem 
válaszol 

GyC13.9. Hetente hányszor fogyasztott gyermeke 
édességeket, pl keksz, túró rudi, tejszelet, 
sütemény, házi készítésű édesség, csokoládé, 
cukorka? 

legfeljebb 1 
alkalommal 

2-3 
alkalommal 

4 vagy több 
alkalommal 

 
soha 

nem 
tudja 

 
nem 

válaszol 

GyC13.10. Naponta hány adag gabona alapú 
élelmiszert ad a gyermekének? (egy adag gabona 
alapú élelmiszer 1 db péksütemény; 1-2 evőkanál 
kukoricapehely; 1 szelet kenyér/kalács; 30-50 g 
tészta/rizs) 

4 vagy több 
adagot 

1-3 adagot 
kevesebb 

mint 1 
adagot 

soha 
nem 
tudja 

 
nem 

válaszol 

GyC13.11. Milyen rendszeresen ad teljes kiőrlésű 
gabona alapú élelmiszert (pl. teljes kiőrlésű 
kenyér/pékáru stb.) gyermekének? 

naponta 
hetente 3-

4 
alkalommal 

ritkábban, 
mint 

hetente 
soha 

nem 
tudja 

 
nem 

válaszol 

 

Napirend, életmód 

GyC14. Tisztítja Ön a {most másfél éves gyermek} fogait/fogínyét? 

 1 - igen 

 2 - nem  

__________________________________________ 
8 - nem tudja 

9 - nem válaszol 

 



GyC15. {Most másfél éves gyermek} minden nap nagyjából ugyanabban az időben fekszik le aludni 

(este)? 

1 - igen 
2 - nem 
__________________________________________ 
88 - nem tudja 
99 - nem válaszol 

 
HA GyC15.=1 AKKOR:  

GyC16. Hány órakor fekteti le a {most másfél éves gyermek}-et esténként? 

___ ___ óra ___ ___perc 
__________________________________________      

88 - nem tudja 
99 - nem kíván válaszolni  

 

GyC17.: Egy átlagos napon körülbelül hány órát alszik {most másfél éves gyermek} mostanában? Ha alvás 

közben többször is felébred, kérjük adja össze az alvási időtartamokat!  

HA NEM EGY SZÁMOT MOND, HANEM HATÁROKAT (PL. 5-6 ÓRÁT), AKKOR KÉRDEZZ RÁ, HOGY INKÁBB 
MELYIK!  
GyC17.a. Napközben: 

  _ _ órát   (számmező:  0- 19) 
88 – nem tudja 
99 – nem válaszol 
 

GyC17.b. Éjszaka: 
 _ _ órát   (számmező: 1-19) 
88 – nem tudja 
99 – nem válaszol 

GyC18. Milyen gyakran alussza át a {most másfél éves gyermek} az éjszakát mostanában? 

1 - soha 
2 - heti 1-2 alkalommal 
3 - heti 3-6 alkalommal 
4 - minden éjszaka   → GyC19 
  
88 - nem tudja   → GyC19 
99 - nem válaszol  → GyC19 
 
HA C18=1,2,3, AKKOR: 

GyC18a. Hányszor ébred fel éjszakánként? 

___ alkalommal (elfogadható érték: 1-19) 

__________________________________________ 
88 - nem tudja 

99 - nem válaszol 

 

GyC19. Körülbelül hetente hány éjszaka fordul elő, hogy a gyermek, legalább az éjszaka egy részét a szülők 

ágyában tölti? 

Hetente ____ ____ éjszaka (számmező, érték:1- 6) 

__________________________________________ 

0 - soha 

7 - minden éjszaka 

66 - csak alkalmanként (ritkábban, mint hetente) 



88 - nem tudja 

99 - nem válaszol 

 

CSAK KETTES/HÁRMAS IKREK ESETÉN: 

HA X7=2 

 

 

Kérem, ahogyan az idősebb ikertestvér esetében, így most is egyeztessük a másik gyermek személyes 

adatait! 

X15. A gyermek vezeték és keresztneve : __________________________ (nem kötelező mező) 
X16. A gyermek születési helye: __________________________ (nem kötelező mező) 
X17: Csak ha a beleegyező nyilatkozaton hozzájárult az adminisztratív adatkapcsoláshoz! (címlistából 
betöltött adat) 
X17. Az első kérdezésben való részvételkor Ön hozzájárult ahhoz, hogy az Ön és gyermeke TAJ számát a 
szigorú törvényi előírások betartásával adminisztratív adatokkal való összekapcsolásra használjuk fel, így 
most megkérdezem, hogy mi a gyermek Társadalombiztosítási Azonosító Jele (TAJ száma):  __ __ __   __ __ 
__   __ __ __ (nem kötelező mező) 
 

MINDENKINEK MEGJELENŐ SZÖVEG: 

Köszönjük, hogy válaszaival segítette munkánkat!  

K1 ADATEGYEZTETŐ MODUL 

ADATOK A CÍMLISTA ADATBÁZISBA KERÜLNEK! 

APAKÉRDEZÉS ELÉRÉSI ADATAINAK BEKÉRÉSE 
AZ APA-ADAT MODUL MEGJELENIK, HA A VÁLASZADÓNAK VAN PARTNERE A03=1,2 

A gyermekek másfél éves korában a gyermekükkel együtt élő apákat, nevelőapákat is szeretnénk 

megkérdezni egy rövid, 20 perces telefonos kérdőív keretében a mindennapjaikról és a gyermeknevelésről.  

P01. Apa jelen van, elérhető a lekérdezés alatt?  
 

1 – Igen--APÁHOZ 2 – Nem--ANYÁHOZ 

Szeretnénk Önt felkérni, hogy a Kohorsz ’18 
kutatás részeként vegyen részt az apák szerepét 
vizsgáló telefonos kérdőíves vizsgálatban! A 
vizsgálat részleteiről az alábbi, a kutatást 
bemutató rövid szórólapon tájékozódhat! 

APA-SZÓRÓLAP ÁTADÁSA 

Az apa megkereséséhez az Ön segítségét 
szeretnénk kérni! Itt hagyom az apa számára 
ezt, a kutatást bemutató rövid szórólapot és 
arra kérem, hogy tájékoztassa a gyermek apját 
a kutatásról.  

APA-SZÓRÓLAP ÁTADÁSA 

P01_1. Vállaja-e, hogy a részt vesz a Kohorsz ’18 
kutatásban és a következő hetekben egy rövid 
telefonos interjú keretében válaszol néhány, a 
gyermekével kapcsolatos kérdésre?  

1- Igen 
2- Nem--------------------P01_1_2. 

P01_2. Arra kérnénk Önt, hogy a gyermek apját 
az Ön telefonos elérhetőségén megkereshessük 
a kutatási kapcsolatfelvételhez! Hozzájárul-e 
Ön ehhez?  

1- Igen 
2- Nem--------------------P01_2_2. 

Amennyiben vállalja a részvételt és hozzájárul 
ahhoz, hogy az elkövetkező hetekben telefonon 

P01_2_1. Mely’ időpontban, napszakban 
érdemes az apát keresnünk az Ön 



megkeressük, kérjük, hogy az alábbi nyilatkozat 
aláírásával rögzítse beleegyezését és adja meg 
számunkra a kapcsolatfelvételéhez szükséges 
adatait!  

APA BELEEGYEZŐ NYILATKOZAT ÁTADÁSA, 
KITÖLTETÉSE ÉS ALÁÍRATÁSA 

telefonszámán?  
Több válasz is lehetséges! 
 

1. hétköznap reggel (8-9 óra) 
2. hétköznap délelőtt  (9-11 óra) 
3. hétköznap dél körül (11-13 óra) 
4. hétköznap kora délután (13-15 óra) 
5. hétköznap délután (15-18 óra) 
6. hétköznap este (18-20 óra) 
7. hétvégén reggel (8-9 óra) 
8. hétvégén délelőtt  (9-11 óra) 
9. hétvégén dél körül (11-13 óra) 
10. hétvégén kora délután (13-15 óra) 
11. hétvégén délután (15-18 óra) 
12. hétvégén este (18-20 óra) 

 
13. Egyéb időpont, javaslat: 

_________________(szöveges válasz) 
 

88 - nem tudja 
99 - nem válaszol 
 

P01_1_1. Mely’ időpontban, napszakban 
érdemes Önt keresnünk a megadott számon? 
_________________(szöveges válasz) 
 

HA AZ ANYA NEM JÁRULT HOZZÁ A 
MEGKERESÉSHEZ, ÍRD LE, HOGY MI VOLT ENNEK 
AZ OKA! 
P01_2_2._________________(szöveges válasz) 
 

HA AZ APA NEM JÁRULT HOZZÁ A 
MEGKERESÉSHEZ, ÍRD LE, HOGY MI VOLT ENNEK 
AZ OKA! 
P01_1_2._________________(szöveges válasz) 
 

 

 

A VÁLASZADÓ ÉS A GYERMEK SZEMÉLYES ADATAINAK EGYEZTETÉSE: 
Kérem, hogy röviden egyeztessük a személyes adatait az önkitöltős kérdőív kitöltése előtt!  

A kutatás kezdetekor Ön beleegyezett, hogy a személyes adatait a KSH Népességtudományi Kutatóintézete 

kizárólag a kutatás céljaira felhasználja. Az Intézet az Ön által megadott, személyes azonosításra alkalmas 

adatokat fokozott gondossággal, szigorúan elkülönítetten kezeli, a kutatási adatbázisba nem építi be és 

harmadik fél számára a Kohorsz ’18 kutatás megvalósításán kívül nem adja át.  

Most az Ön és a gyermek adatait szeretném ellenőrizni, és az azokban következett esetleges változásokat 

átvezetni. Kérem jelezze, ha valamelyik adat változott. 

X8. Az Ön neve:  
___________________________________________________ (betöltött adat) 

X9. Születési helye és ideje:  
a.__________________, b.__ __ __ __ .c. __ __ .d. __ __ (kötelező mező) 

 
X10. Beleegyező nyilatkozatról betöltött adat: a válaszadó belegyezett az adatkapcsolásba, de nem adta meg 
a beleegyező nyilatkozatban a TAJ számát (címlistából betöltött adat) 



X10.: Ön a kutatás indulásakor beleegyezett, hogy a Társadalombiztosítási Azonosító Jelét adminisztratív 
adatkapcsolásra felhasználjuk, viszont ez a Belegyező Nyilatkozatról valamilyen okból lemaradt. Kérem, 
most adja meg:  

__ __ __   __ __ __   __ __ __ (nem kötelező mező) 
X11. Az Ön hivatalos lakcíme:  

_________________________________________________________ (betöltött adat) 
X12. Tényleges lakcíme:  

____________________________________________________________ (betöltött adat) 
X13. Telefonszáma: 

 _______________________________ (betöltött adat) 
X14.E-mail címe:  

_________________@_________________  (betöltött adat) 
 
X15. A gyermek vezeték és keresztneve: 

 __________________________ (nem kötelező mező) 
X16. A gyermek születési helye: 

 __________________________ (nem kötelező mező) 
 

X17: Beleegyező nyilatkozatról betöltött adat: a válaszadó belegyezett az adatkapcsolásba. 
X17. Az első kérdezésben való részvételkor Ön hozzájárult ahhoz, hogy az Ön és gyermeke TAJ számát a 
szigorú törvényi előírások betartásával adminisztratív adatokkal való összekapcsolásra használjuk fel, így 
most megkérdezem, hogy mi a gyermek Társadalombiztosítási Azonosító Jele (TAJ száma):  

 __ __ __   __ __ __   __ __ __ (nem kötelező mező) 
 
 

ÖNKITÖLTŐS KÉRDŐÍV INDULÁSA! 

Köszönöm, most átadom Önnek a laptopot, hogy kitölthesse az Önkitöltős kérdőívet! → 

 

IKERTESTVÉR LEKÉRDEZÉS INDÍTÁSA: GYEREKKÉRDŐÍV BETÖLTÉSE HA X7a=2 

Nyiss új kérdőívet és töltsd be a megfelelő ID-t az ikertestvér adatainak felvételéhez!  

KÉRDEZŐBIZTOSOK UTÓLAGOS VISSZAJELZÉSE A FELKERESÉSRE VONATKOZÓAN 
 

V01. Volt-e jelen más személy a másfél éves interjú alatt? TÖBB VÁLASZ IS ADHATÓ! (TÖBBVÁLASZOS) 
1 - 6 év alatti gyermek/gyermekek 
2 - 6 éves vagy idősebb gyermek/gyermekek 
3 - partner 
4 - egyéb rokon 
5 - egyéb felnőtt 
6 – a válaszadó egyedül volt 

 
V02. Hol került sor az interjúra? 

1 - a válaszadó otthonában 
2 - egyéb helyszínen 

 
Ha V02=2 
V2a. Milyen egyéb helyszínen került sor az interjúra? 

__________________________(szöveges válasz) 
 
V03. A válaszadót korlátozta valami a válaszadásban? (Több válasz lehetséges) 



 1 - rosszul látott 
 2 - rosszul hallott 
 3 - nem, vagy nehezen értette a kérdések egy részét 
 4 - nem értett jól magyarul, nyelvi nehézségei voltak  
 5 - egyéb 
 77 - nem korlátozta semmi 

Ha V03=4 
V03.4. Ha nem értett jól magyarul: ki segített kitölteni a kérdőívet? 
 ___________________________(szöveges válasz) 
Ha V03=5 
V03.5. Milyen egyéb tényező korlátozta a válaszadót? 

______________________(szöveges válasz) 
 
V04. Kellett-e segíteni az önkitöltős kérdőív kitöltésében? 

1 - nem, a válaszadó önállóan töltötte ki 
2 - a válaszadó néhány kérdés megválaszolásánál kért segítséget 
3 - a teljes önkitöltős kérdőívet segítséggel válaszolta meg a válaszadó: én kérdeztem, ő jelölte a 
válaszokat 
4 - a teljes önkitöltős kérdőívet segítséggel válaszolta meg a válaszadó: én kérdeztem, én jelöltem a 
válaszokat 

 
V05. Meg kellett szakítanod a kérdőív lekérdezését? 

 1 - nem, egyszerre végigkérdeztem 
 2 - igen, de csak rövidebb időre (pl. egy-egy telefonhívás vagy gyermek(ek) ellátása) 
 3 - igen, hosszabb időre (több órára), vagy napokkal később tudtátok folytatni a kitöltést 
 

V06. Ha van még olyan, amit fontosnak tartasz elmondani az interjúról, a válaszadás módjáról, a 
válaszadóról, kérjük, ide írd le! 

___________________________________(szöveges válasz) 
 

kerd_nev  - Kérdező neve: ____________________ 
  



______ 
 
kerd_azon  - Kérdező kódja: ___________ 
  
SCRegio  - Scale régió:_________________ 

 
  

 

 

 

 

 
IKREK ESETÉN: CSAK AZ ELSŐ INTERJÚ ESETÉN JÖN FEL A KÉRDŐÍV (X7A.=1), TÖBBEDIK ESETÉN NEM 

 
 
Gyermek azonosítója:  __ __ __ __ __ __ 
(betöltött adat a főkérdőívből: X0) 
 
 
AZ ÖNKITÖLTŐS KÉRDŐÍVBEN A FŐKÉRDŐÍVVEL MEGEGYEZŐ KÉT ALMINTÁN KÜLÖNBÖZŐ KÉRDÉSEK 
TÖLTŐDNEK BE BIZONYOS ESETEKBEN!  
50%-OS „X” ALMINTÁN → „A”-VÁLTOZAT -Ha ID utolsó számjegye páros 
50%-OS „Y” ALMINTÁN → „B” VÁLTOZAT! – Ha az ID utolsó számjegye páratlan 
 
 
 
A KÉRDŐÍV EGYETLEN KÉRDÉSE SEM KÖTELEZŐ (ÜRESEN HAGYHATJA ŐKET A VÁLASZADÓ). BESZÉLJÜNK 
AZONBAN ANNAK A LEHETŐSÉGÉRŐL, HOGYAN TUDNÁNK A VÁLASZADÓT FIGYELMEZTETNI A KIHAGYOTT 
KÉRDÉSEKRE (HOGY FIGYELMETLENSÉGBŐL NE MARADJANAK EL VÁLASZOK).  
 
AZ IS EGY LEHETŐSÉG, HOGY AZ ÜRES VÁLASZ CSAK FIGYELMEZTETŐ HIBAÜZENET (’VALÓBAN NEM KÍVÁN A 
KÉRDÉSRE VÁLASZONI?’) ELNYOMÁSA UTÁN LEGYEN RÖGZÍTHETŐ. – DE TÁBLÁZATOK ESETÉN EZ 
TÚLSÁGOSAN BOSSZANTÓ LEHET.  
 

 
  

MÁSFÉL ÉVES 

ÖNKITÖLTŐS KÉRDŐÍV 



TÁJÉKOZTATÓ 

 

Ebben a kérdőívben szülői viselkedéséről, életmódjáról, általános hangulatáról és párkapcsolatáról 

szeretnénk képet kapni. Kérjük, azokat a válaszlehetőségeket válassza, amelyek leginkább leírják 

saját gondolatait, érzéseit vagy viselkedését. A kérdésekre nincsenek jó vagy rossz válaszok. Ha 

egyik válaszlehetőséget sem érzi tökéletesen megfelelőnek, akkor válassza az Önhöz legközelebb 

állót. A válaszadás önkéntes, és adatait bizalmasan kezeljük.  

 

ELSŐ IKER ESETÉN (X7.=1.), erősen hangsúlyozott, kiemelt szöveg! 

Annak érdekében, hogy az önkitöltős kérdőív kitöltése ne tartson túlságosan hosszú ideig, arra 

kérjük, hogy ezt a kérdőívet csak arra az ikergyermekére vonatkozóan válaszolja meg, amely 

ikergyermekre az előző kérdőív válaszai vonatkoztak!  
 

Válaszai segítenek képet kapni a magyarországi anyák helyzetéről, és segítenek megérteni, hogy 

az egyes anyai és családi jellemzők hogyan befolyásolják a gyermekek felnövekedését. 

Köszönjük segítségét! 

  



Gyermekfejlődés kérdőív - Társas és érzelmi készségek3 

 

Az első kérdések gyermeke viselkedésére vonatkoznak. Kérjük mindegyik kérdésre aszerint 

válaszoljon, hogy milyen gyakran jellemző gyermekére az adott viselkedés: gyakran vagy mindig, 

időnként, vagy pedig ritkán vagy soha. Emellett minden kérdés esetén lehetősége van jelezni, 

hogyha gyermekének kérdésben szereplő viselkedése aggasztó az Ön számára. 

 

 

. 

 

 

A táblázatban 1,2,3 értékek közül választhat a válaszadó (egyválaszos lehetőség) és mellette jelölheti az A 

jelzést. 

 
3 Ages & Stages Questionnaires®: Social-Emotional, Második kiadás (ASQ:SE-2™), Squires, Bricker, és Twombly. © 2015 
Magyar fordítás változat 1.0 © 2018 Paul H. Brookes Publishing Co. Engedélyezett fordítás 

 
Gyakran, 

vagy 
mindig 

Időnként 
Ritkán 

vagy soha 

Jelölje, 
amennyiben a 

viselkedés 
aggasztó 

1.1. Ránéz Önre gyermeke, amikor beszél 
hozzá? 

1 2 3 A 

1.2. Nevet vagy mosolyog 
gyermeke, amikor Ön játszik 
vele? 

 

 

1 2 3 A 

1.3. Szereti gyermeke, ha megölelik? 1 2 3 A 

1.4. Ha gyermeke ideges, meg tud 
nyugodni 15 percen belül? 

1 2 3 A 

1.5. Előfordul, hogy gyermeke hosszú 
ideig sír, kiabál, vagy hisztizik? 

1 2 3 A 

1.6. Érdeklik gyermekét a körülötte lévő 
dolgok, például emberek, játékok és 
ételek? 

1 2 3 A 

1.7. Tesz gyermeke ismétlődően 
dolgokat, és ideges lesz, ha Ön 
megpróbálja leállítani? Például himbálja 
magát, csapkod a kezével vagy pörög? 

1 2 3 A 

A kérdéseket gyermeke szokásos, mindennapi viselkedése alapján 

válaszolja meg, ne annak alapján például, ahogy gyermeke akkor 

viselkedik, mikor nagyon fáradt, éhes vagy beteg. 



  

 
Gyakran, 

vagy 
mindig 

Időnként 
Ritkán 

vagy soha 

Jelölje, 
amennyiben a 

viselkedés 
aggasztó 

1.8. Vannak a gyermekének étkezési 
problémái? Például magába tömi az 
ételt, hány, olyasmit eszik, ami nem étel?  

1 2 3 A 

1.9. Gondot okoz gyermekének az elalvás 
napközben vagy este? 

1 2 3 A 

1.10. Ha Ön rámutat valamire, akkor 
gyermeke abba az irányba néz, ahová Ön 
mutat? 

1 2 3 A 

1.11. Tudatja Önnel gyermeke 
gesztusokkal vagy szavakkal, hogy mit 
érez? Tudatja például Önnel azt, ha éhes, 
fáj valamije vagy fáradt? 

1 2 3 A 

1.12. Követ gyermeke egyszerű 
utasításokat? Például leül, amikor arra 
kérik? 

1 2 3 A 

1.13. Ellenőrzi gyermeke, hogy Ön a 
közelben van-e, mikor új helyeket fedez 
fel, például a parkban, vagy egy barát 
otthonában? 

1 2 3 A 

1.14. Előfordul gyermekével, hogy 
szándékosan kárt tesz saját magában? 

1 2 3 A 

1.15. Szeret 
gyermeke más 
gyerekek közelében 
lenni? Például 
közelebb megy, 
hogy megnézzen 
más gyerekeket? 

1 2 3 A 

1.16. Gyermeke felhívja úgy a dolgokra 
az Ön figyelmét, hogy rájuk mutat és 
visszanéz Önre? 

1 2 3 A 

1.17. Gyermeke reagál a nevére, amikor 
Ön szólítja? Például odafordítja a fejét és 
ránéz Önre? 

1 2 3 A 



SZÜLŐI VISELKEDÉS 

2.1 Ön szerint Ön milyen szülő? 

1. Nem jó szülő 

2. Az átlagosnál rosszabb szülő 

3. Átlagos szülő 

4. Az átlagosnál jobb szülő 

5. Nagyon jó szülő 

 

2.2. A következő kérdések másfél éves gyermekével való kapcsolatára vonatkoznak. 

 

 

Soha/ 
szinte 
soha Ritkán Néha Gyakran 

Mindig / 
szinte 
mindig 

2.2.1. Milyen gyakran fejezi ki szeretetét, 
úgy, hogy megöleli, megpuszilja, vagy 
karjaiba veszi a gyermekét? 

1 2 3 4 5 

2.2.2. Milyen gyakran öleli meg vagy veszi 
fel gyermekét bármiféle különösebb ok 
nélkül? 

1 2 3 4 5 

2.2.3. Milyen gyakran mondja a 
gyermekének, hogy szereti őt? 

1 2 3 4 5 

2.2.4. Milyen gyakran vannak együtt 
gyermekével meghitt, bensőséges 
hangulatban? 

1 2 3 4 5 

2.2.5. Milyen gyakran élvezi, amikor 
gyermekét hallgatja, vagy együtt csinálnak 
valamit? 

1 2 3 4 5 

2.2.6. Milyen gyakran érzi szorosnak 
gyermekével való kapcsolatát, akár akkor, 
amikor gyermeke boldog, akár akkor, 
amikor rosszkedvű? 

1 2 3 4 5 



2.3. Gyermekével kapcsolatos érzéseire és viselkedésére, mennyire voltak jellemzőek az elmúlt 

négy hétben a következő állítások? 

Az alábbi táblázatban skála típusú kérdések jellenek meg, melyeknél csak a szélső értékek kapnak 

magyarázó szöveget. 

 

 

 

  

           

2.3.1. Előfordult, hogy dühös voltam a 

gyermekemre. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2.3.2. Előfordult, hogy felemeltem a hangom 

vagy kiabáltam a gyermekemmel. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2.3.3. Amikor sírt a gyermekem, az idegeimre 

ment. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2.3.4. Előfordult, hogy elvesztettem a 

fejemet és türelmetlen voltam a 

gyermekemmel. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2.3.5. Előfordult, hogy gyermekemet egyedül 

hagytam a szobájában, amikor zaklatott volt. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Egyáltalán 

nem 
Mindig 



B BLOKK - Ha az ID utolsó számjegye páratlan 

3B.1-3B.6 KÉRDÉSEK „B” KÉRDŐÍV TÖLTŐDÉSE ESETÉN JELENNEK MEG! 

MÉDIA 

 
3B.1. Gyermeke milyen gyakran szokta a következő tevékenységeket végezni? (csak 

rendeltetésszerű, aktív tevékenység számít) 

 

 

 

 

3B.2. Egy átlagos napon mennyi időt tölt gyermeke összesen tévé-, videónézéssel és mobil eszköz 

használattal? (Ha gyermeke egyáltalán nem tölt időt ilyesmivel, kérjük írja be, hogy 0 óra 0 percet.) 

        ____ óra (elfogadható tartomány:0-19) ____ perc (elfogadható tartomány:0-59) 

  

 (Még) 
egyáltalán 

nem 

Ritkábban, 
mint 

hetente 

Hetente 
egyszer 

Hetente 
többször  

Naponta 
egyszer  

Naponta 
többször  

3B.1.1. Tévét nézni (filmet, tv 
műsort, DVD-t nézni tv 
képernyőjén) 

0 1 2 3 4 5 

3B.1.2. Mobil eszközön 
(telefonon, táblagépen) filmet 
vagy rövid (akár zenés) videót 
nézni 

0 1 2 3 4 5 

3B.1.3. Számítógépen (asztali 
gépen, laptopon) filmet vagy 
rövid (akár zenés) videót nézni 

0 1 2 3 4 5 

3B.1.4. Érintőképernyős eszközt 
(mobilt, táblagépet) aktívan 
használni: ujjával görgetni, 
tapogatni 

0 1 2 3 4 5 

3B.1.5. Rádión, CD-n, vagy más 
hanghordozón zenét, 
gyermekdalokat vagy mesét 
hallgatni (nem ideértve a videók 
nézését és hallgatását) 

0 1 2 3 4 5 



3B.3. Milyen helyzetben szokta megengedni másfél éves gyermekének, hogy tévét, videókat 

nézzen vagy mobil eszközt (telefont, táblagépet) használjon?  

 1 2 

3B.3.1. Ön szeretné (házi)munkáját elvégezni  Igen  Nem 

3B.3.2. Evés, etetés közben  Igen  Nem 

3B.3.3. Ön pihenni, kikapcsolódni szeretne  Igen  Nem 

3B.3.4. Szeretné gyermekét megnyugtatni, figyelmét 
elterelni 

 Igen  Nem 

3B.3.5. Gyermekével közösen szórakoznak  Igen  Nem 

3B.3.6. Fejleszteni szeretné a gyermeke képességeit  Igen  Nem 

3B.3.7. Altatáskor  Igen  Nem 

3B.4. Ha valaki otthon van, milyen gyakran megy Önöknél a tévé akkor is, amikor senki nem nézi? 

1. Soha 

2. Szinte soha 

3. Néha 

4. Gyakran 

5. Mindig 

 

3B.5. Az elmúlt hónapban, egy átlagos napon Ön mennyi időt töltött képernyő előtt (tv, 

számítógép, mobiltelefon, táblagép összesen, beleértve a filmnézést, munkát, internetes 

tevékenységet)? 

1. 0-30 perc 

2. 30-60 perc 

3. 1-2 órát 

4. 2-4 órát 

5. Több mint 4 órát 

3B.6. Milyen gyakran szokott Ön filmet nézni, internetezni (pl. Facebook) játszani vagy dolgozni 

számítógépen, telefonon, amikor gyermeke Önnel van és nem alszik? 

1. Soha 

2. Ritkán 

3. Gyakran 

4. Mindig  

  



ÉLETMÓD ÉS ÉLETKÖRÜLMÉNYEK 

A BLOKK - Ha az ID utolsó számjegye páratlan 

3A.1.1-3A.1.9 KÉRDÉSEK „A” KÉRDŐÍV TÖLTŐDÉSE ESETÉN JELENNEK MEG! 

 
3A.1. Kérem, gondoljon az elmúlt hónapokra! 
 

3A.1.1. Naponta hány adag gyümölcsöt fogyasztott Ön? (Egy adag például: egy alma vagy banán, 

2-3 szilva) 

1. 5 vagy több adagot 

2. 3-4 adagot 

3. 2 adagot vagy kevesebbet 

4. egyáltalán nem fogyasztott 

3A.1.2. Naponta hány adag zöldséget fogyasztott Ön? (Egy adag például: egy paradicsom, egy 

csészényi saláta) 

1. 5 vagy több adagot 

2. 3-4 adagot 

3. 2 adagot vagy kevesebbet 

4. egyáltalán nem fogyasztott 

3A.1.3. Naponta mennyi folyadékot ivott Ön? 

1. legalább 2 litert  

2. kevesebb mint 2, de több mint 1 litert  

3. 1 liternél kevesebbet  

3A.1.4. Naponta mennyi tejet/tejterméket fogyasztott Ön? 

1. legalább 5 dl  

2. kevesebb mint 5dl, de több mint 1 dl  

3. 1 dl-nél kevesebbet 

4. egyáltalán nem fogyasztott 

3A.1.5. Naponta hány pohár szénsavas üdítőitalt, szörpöt vagy cukrozott teát fogyasztott Ön? 

1. egyáltalán nem fogyasztott 

2. kevesebb, mint 1 pohárral  

3. 1-2 pohárral  

4. 3 vagy több pohárral  

3A.1.6. Hetente hányszor fogyasztott Ön húst, halat vagy hüvelyeseket (bab, borsó, lencse)? 

1. legalább 3 alkalommal  

2. 1-2 alkalommal  

3. legfeljebb 1 alkalommal  

4. egyszer sem 

3A.1.7. Hetente hányszor fogyasztott Ön gyorsételeket? 

1. egyszer sem  

2. 1-3 alkalommal  

3. 4 vagy több alkalommal  



3A.1.8. Hetente hányszor fogyasztott Ön csipszet, sós rágcsálnivalót? 

1. egyszer sem  

2. legfeljebb 1 alkalommal  

3. 2-3 alkalommal  

4. 4 vagy több alkalommal  

3A.1.9. Hetente hányszor fogyasztott Ön édességeket? 

1. egyszer sem  

2. legfeljebb 1 alkalommal  

3. 2-3 alkalommal  

4. 4 vagy több alkalommal  

 

mindenkinek: Az Ön egészsége, hangulata és életmódja szempontjából egyaránt fontos kérdés 
lehet, hogy Ön és családja milyen anyagi körülmények között él. A következő néhány kérdéssel 
erről szeretnénk képet kapni. 
 
 
4.1. Mindent összevetve, mennyi az Ön háztartásának havi bevétele? 
Kérjük azt a teljes összeget adja meg, amiből az elmúlt hónapban az Ön háztartása gazdálkodott 

(levonások utáni nettó összbevétel)!  

 

___ ___ ___ ___ Ft / hó 

 

 

4.2.  Ha nem tudja háztartásának bevételét pontosan megadni, kérjük, hogy kategóriák szerint 

jelölje be a múlt havi nettó (levonások után kapott) háztartási bevételek összegét! 

 

A válaszadónak megjelenő, hangsúlyos magyarázó szöveg:   

Háztartásának havi bevétele= az Ön jövedelme + minden olyan személy jövedelme, akikkel „közös 

kasszán” van, akikkel a napi kiadásokat tekintve együtt gazdálkodik. 

 

1 25 ezer Ft, vagy kevesebb  8 301-400 ezer Ft 

2 26-50 ezer Ft  9 401-500 ezer Ft 

3 51-100 ezer Ft  10 501-750 ezer Ft 

4 101-150 ezer Ft  11 751 ezer-1 millió Ft 

5 151-200 ezer Ft  12 1 millió-2 millió Ft 

6 201-250 ezer Ft  13 2 millió Ft felett 

7 251-300 ezer Ft    
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ÉRZELMI-HANGULATI ÁLLAPOT 
 

 

5.1 Az elmúlt két hétben milyen gyakran fordult elő Önnel, hogy az alábbi módon 

viselkedett vagy érezte magát? 

 

5.2 Az elmúlt egy hétben milyen gyakran fordult elő Önnel, hogy az alábbi módon 

viselkedett vagy érezte magát? 

 

 

  

  

Egyszer 
sem 

Néhány 
napig 

A napok 
több mint 

felében 

Majdnem 
minden 

nap 

5.1.1. Idegesnek, szorongónak vagy 
feszültnek érezte magát. 

1 2 3 4 

5.1.2. Nem volt képes abbahagyni, 
vagy uralni az 
aggodalmaskodást. 

1 2 3 4 

  

Ritkán vagy 
soha (1 
napnál 

rövidebb 
ideig) 

Néha vagy 

kis ideig (1-2 

napig) 

Gyakrabban 
vagy 

közepes 
ideig (3-4 

napig) 

Legtöbbször 
vagy 

állandóan 
(5-7 napig) 

5.2.1. Depressziósnak, lehangoltnak 
éreztem magam. 

1 2 3 4 

5.2.2. Úgy éreztem, bármit teszek, 
erőfeszítésembe kerül. 

1 2 3 4 

5.2.3. Nyugtalanul aludtam. 1 2 3 4 

5.2.4. Boldog voltam. 1 2 3 4 

5.2.5. Magányosnak éreztem magam. 1 2 3 4 

5.2.6. Élveztem az életet. 1 2 3 4 

5.2.7. Szomorúnak éreztem magam. 1 2 3 4 

5.2.8. Képtelen voltam bármibe is 
belekezdeni. 

1 2 3 4 
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csak akkor, ha van partnere: A03= 1,2,3 

PÁRKAPCSOLAT 

 

Az alábbi táblázatban skála típusú kérdések jellenek meg, melyeknél csak a szélső értékek 

kapnak magyarázó szöveget. 

6.1 Mennyire ért egyet az alábbi állításokkal, jelenlegi párkapcsolatára vonatkoztatva? 

 

6.2. Az elmúlt egy év során felmerült-e Önben a válás, a kapcsolat megszakításának a 

gondolata? 

1. Nem merült fel 

2. Igen, gondolt rá 

3. Igen, mindketten gondoltak rá 

4. Igen, komolyan foglalkoznak a válás, a kapcsolat megszakításának a lehetőségével 

5. A válás már folyamatban van 

 

mindenkinek: Köszönjük segítségét! 

  

LEKÉRDEZÉS LEZÁRVA 
 

 

 Egyáltalán 
nem értek 

egyet    

Teljesen 
egyet 
értek 

6.1.1
. 

Elégedett vagyok a kapcsolatunkkal. 
1 2 3 4 5 

6.1.2
. 

A kapcsolatom sokkal jobb, mint 
mások kapcsolata. 

1 2 3 4 5 

6.1.3
. 

A kapcsolatunk boldoggá tesz engem. 
1 2 3 4 5 

6.1.4
. 

Eltökélt vagyok a kapcsolatunk 
fenntartására. 

1 2 3 4 5 

6.1.5
. 

Nagyon kötődöm a kapcsolatunkhoz, 
nagyon szorosan kapcsolódom a 
partneremhez. 

1 2 3 4 5 

6.1.6
. 

Azt akarom, hogy a kapcsolatunk 
örökké tartson. 

1 2 3 4 5 


